	Sistemi a cassonetto - avvolgibili e accessori
	


	Sistemi a cassonetto - avvolgibili e accessori
	



Voce di capitolato
Tipo: ERO
	Pannello revisione
In lamiera d'alluminio 1,2 mm con finitura in profilo a spazzola verso la corazza
Guida laterale
in alluminio estruso, a scelta dim. 30x39 mm o 31x48 mm. La scanalatura di guida è dotata bilateralmente di un inserto in PVC o spazzola per la corazza avvolgibile o per la rete della zanzariera.
Albero
60x0,6 mm o 40x0,6 mm acciaio ottagonale, zincato sendzimier (per trazione cinghia e motore).
Con sovrapprezzo con albero di sicurezza in alluminio (albero Top-Safe) ø51,6x2,3 mm (per azionamento manovella e motore).
Azionamento
trazione cinghia: Cinghia larghezza 22 mm in tessuto misto poliestere come sopra- o sottintonaco.
azionamento manovella: Ingranaggio manovella con riduzione 5,33:1 o  8:1 e corsa libera (con albero Top-Safe senza corsa libera) completo di cuscinetto snodo, argano verniciato a polvere, asta pieghevole e supporto manovella
azionamento a motore: Azionamento ad incastro montato nell'albero, con protezione sollevamento e spegnimento finale automatico.
Sospensione
Per il fissaggio della corazza all'albero con giunti rigidi in plastica tra corazza e albero.
Profili di bloccaggio Top-Safe in alluminio (per esecuzione Top-Safe per azionamento a manovella e a motore).
Profilo
Profilo K37 (37x8,2 mm) profilo avvolgibile a doppia parete a camera vuota con 2 scanalature in plastica estrusa, colorata a penetrazione con feritoie luce ed aria. Il telo è bloccato bilateralmente per l'intera altezza, pertanto non è possibile lo spostamento laterale dei profili. 
Profilo K52 (52x14 mm) Profilo per avvolgibili a camera vuota e a parete doppia in plastica estrusa e colorata con 3 scanalature e feritoie di illuminazione e aerazione. Il telo di serie non è bloccato. 
Profilo A37 (37x8,2 mm), Profilo AV42 (42x9,3 mm) Profilo rullato per avvolgibile a rullo, a doppia parete, in alluminio, con 2 scanalature e feritoie di illuminazione e aerazione. Spazio vuoto schiumato con poliuretano. Il telo è bloccato bilateralmente per l'intera altezza, pertanto non è possibile lo spostamento laterale dei profili.
	Profilo A52 (52x13 mm) Profilo rullato per avvolgibile a rullo, a doppia parete, in alluminio, con 3 scanalature e feritoie di illuminazione e aerazione. Spazio vuoto schiumato con poliuretano, superficie esterna rivestita con vernice a strato spesso. Il telo è bloccato bilateralmente per l'intera altezza, pertanto non è possibile lo spostamento laterale dei profili. 
Profilo per luce diurna T37 (38,4x8,5 mm) Profilo avvolgibile estruso, a doppia parete, in alluminio, senza scanalature. Il telo è bloccato bilateralmente per l'intera altezza, pertanto non è possibile lo spostamento laterale dei profili.
Profilo intermedio in plastica diffusa (PMMA). I profili intermedi, nella parte inferiore della corazza, sono provvisti di feritoie per la ventilazione.
Profilo di sicurezza S37 (37x8,5 mm) profilo avvolgibile a doppia parete, estruso in alluminio non schiumato, con 2 scanalature e feritoie luce ed aria. Il telo è bloccato bilateralmente per l'intera altezza, pertanto non è possibile lo spostamento laterale dei profili.
Asta finale
in alluminio estruso, dim. 36x7,5 mm, con tappi di battuta in plastica laterali, girevoli e non visibili; sul bordo inferiore dotato di profilo d'appoggio in plastica. Asta finale per K52 e A52 in alluminio estruso, dim. 44x12 mm, con tappi di battuta visibili e senza profilo d'appoggio sotto.
Colori
Guide, pannelli di revisione e aste finali verniciate a polveri nei colori standard "UNILOOK" senza sovrapprezzo. 
Colori speciali secondo la "Palette colori / verniciatura a polvere HELLA - Colors for you" con sovrapprezzo.
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