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Voce di capitolato
Tipo: TRAV®Nische tipo 3
	Generale
Sistema vano per l'alloggio di frangisole / veneziane esterne o ombreggianti tessili come integrazione del sistema composito di isolamento termico inserito in un secondo tempo.
Gli elementi isolanti soddisfano la classe infiammabilità sec. ÖNORM B 3800 o DIN 4102 di almeno B1 – difficilmente infiammabile.
Grazie alla costruzione modulare il sistema può essere adattato allo spessore richiesto per la coibentazione a cappotto.
Il sistema consiste in:
Un vano in lamiera d'acciaio zincata, spessore materiale 1 mm e fori di fissaggio. Elevata rigidità per via del corpo saldato a punti. Parti laterali in lamiera d'acciaio da 1 mm. Vano verso l'interno aperto a scelta a diffusione per evitare la formazione di condensa.

Misure vano standard: 140/200, 140/280 mm. Max. lungh. cassonetto 5000 mm.

Su richiesta con sovrapprezzo:
- misure speciali vano
- tagli obliqui o giunti di testa
- lato interno cassonetto verniciato sec. cartella colori RAL in vigore
Informazione:
Grazie alla perforazione, lo strato di zinco viene fatto passare sopra allo spigolo di taglio. In questo modo viene garantita la qualità delle superfici!
	Corpo isolante verso l'interno ambiente per evitare le perdite di calore, in polistirolo XPS estruso resist. alla compressione, costruzione a sandwich, collegato in modo indelebile al vano.
Opzionale – Isolamento interno in:
- Poliuretano con geotessile non tessuto
- Resina fenolica espansa
- Lana minerale
Con sovrapprezzo corpo isolante verso il soffitto per evitare dispersioni di calore in EPS 15 (λ 0,032 W/mK), collegato in modo indelebile al vano per via del metodo costruzione a sandwich. Standard: senza isolamento soffitto.
Opzionale – Isolamento soffitto in:
- XPS
- Poliuretano con geotessile non tessuto
- Resina fenolica espansa
- Lana minerale
Ulteriori possibilità di isolamento per evitare dispersioni di calore:
- isolamento parte laterale in EPS 15
Porta-intonaco verso la facciata in EPS 30, 10 mm standard. A scelta senza porta-intonaco o spessore da 20 a 60 mm con sovrapprezzo/prezzo ridotto. Standard con spigolo porta-intonaco 5 mm, misure diverse possibili senza sovrapprezzo.
Angolo di battuta lamiera d'acciaio piegata, zincata, 1 mm. Come battuta definita per la finestra.
Staffa di rinforzo in esecuzione standard per una maggiore stabilità del cassonetto. Per altezze vano < 180 mm non sono richieste staffe di rinforzo.
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