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Voce di capitolato
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	Uso
Sistema monoblocco con frangisole per installazione in un secondo momento in edifici di vecchia e nuova costruzione o da integrare nel sistema integrato di isolamento dal calore.
Suggerimento per il montaggio: Il pacchetto frangisole è premontato nel canale.
Tipo fissaggio
Tramite i perni della parte laterale, il cassonetto viene inserito sulle guide laterali per il montaggio senza ancoraggio.
Cassonetto monoblocco nova
Cassonetto avvolgibile con angoli - VNV
in 4 parti, consistenti in avvolgitore esterno, pannello avvolgitore sinistrorso, pannello avvolgitore destrorso e pannello revisione e parte superiore pannello in profilo estruso in alluminio con stabile collegamento a cerniera per usi di revisione. 
Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. 
Fornibile in 4 misure cassonetto: V 16, V 16XL, V 18 e V 20. Zanzariera possibile nelle misure cassonetto V 16XL, V 18 e V 20 .
Cassonetto avvolgibile circolare - VNR
in 3 parti, consistente in panello avvolgitore a semi incasso, parte superiore pannello e pannello revisione in profilo d'alluminio estruso, collegamento con stabile attacco a cerniera per usi di revisione. 
Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. 
Fornibile in 4 misure cassonetto: R 16, R 16XL, R 18 e R 20. Zanzariera possibile nelle misure cassonetto R 16XL, R 18 e R 20.
Cassonetto avvolgibile quadrato - VNQ
in 4 parti, consistente da avvolgitore esterno-, avvolgitore a semi incasso e pannello revisione e parte superiore pannello in in profilo estruso in alluminio con stabile collegamento a cerniera per usi di revisione. Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. 
Fornibile in 2 misure cassonetto: Q 16 e Q 18. 
Zanzariera possibile con dimensioni cassonetto Q 18.
Cassonetto avvolgibile obliquo - VNW
in 4 parti, consistente in pannello avvolgitore sinistrorso, pannello avvolgitore destrorso e pannello revisione e parte superiore pannello in profilo estruso in alluminio con stabile collegamento a cerniera per usi di revisione. 
Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. 
Fornibile in 3 misure cassonetto: W 16, W 18 e W 20. Zanzariera possibile nelle misure cassonetto W 18 e W 20. 
	Cassonetto avvolgibile con elemento porta-intonaco - VNP
Con 5 parti, consistente in un pannello per avvolgitore esterno e avvolgitore a semi incasso, pannello revisione, parte superiore del pannello e spigolo porta-intonaco in profilo d'alluminio estruso, collegati mediante un attacco robusto a cerniera per scopi di revisione. 10 mm EPS-30 come porta-intonaco. Spigolo porta-intonaco 5 mm, 10 mm, 15 mm o 20 mm. Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. Fornibile in 4 misure cassonetto: P 16, P 16XL, P 18 e P 20. Zanzariera possibile nelle misure cassonetto P 16XL, P 18 e P 20.
Cassonetto avvolgibile quadrato con elemento porta-intonaco - VNQP
Con 5 parti, consistente in un pannello per avvolgitore esterno e avvolgitore a semi incasso, pannello revisione, parte superiore del pannello e spigolo porta-intonaco in profilo d'alluminio estruso, collegati mediante un attacco robusto a cerniera per scopi di revisione. 10 mm EPS-30 come porta-intonaco. Spigolo porta-intonaco 5 mm, 10 mm, 15 mm o 20 mm. Finitura laterale del cassonetto con testate in colata d'alluminio. Fornibile in 2 misure cassonetto: QP 16 e QP 18.
Zanzariera con dimensioni cassonetto QP 18.
Opzionale: 20 / 40 mm Isolamento canale
Isolamento canaletta possibile:
- Polistirolo espanso - EPS 30
Guida superiore
Profilo a forma di U in acciaio laminato a freddo, zincato e con bordatura da entrambi i lati, misura 58x56 mm. 
La guida superiore è situata davanti al pacchetto lamelle. In questo modo è possibile ottenere pacchetti più alti con vani relativamente bassi.
Albero quadrangolare per azionamento
In alluminio 12x12 mm con esagono interno 7 mm per l'alloggiamento diretto sul motore.
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	Guida laterale e nipplo guida lamelle
Guida laterale FUP70 / FUP80 in alluminio estruso, verniciata a polvere, con calotte finali in plastica e labbri di tenuta sul lato posteriore. I labbri di tenuta comportano i seguenti vantaggi:
- riduzione dei rumori dati dalla vibrazione sulla facciata e sulla finestra;
- isolamento contro pioggia battente verso la facciata e la finestra;
- separazione termica.
Per uno smorzamento ottimale del rumore il telo è mosso da entrambi i lati con un profilo di guida in plastica a forma di C, predisposto per clip. Il profilo di guida è resistente alle intemperie, ai raggi UV e nella guida laterale è reso sicuro contro lo scivolamento. 
A scelta con profilo di adattamento in alluminio 20/40 mm per il distanziamento o isolamento delle guide laterali 20/40 mm. 
Le guide laterali possono essere montate direttamente sul telaio della finestra o lateralmente nella luce della muratura. Nipplo di guida delle lamelle in zinco con verniciatura in Collinox per una maggiore resistenza contro l'usura e per ridurre a zero la sensibilità ai raggi UV. Il nipplo di guida delle lamelle è collegato in modo resistente agli urti in ogni lamella in modo intercambiabile (nel caso di frangisole e frangisole oscuranti).
Cuscinetto di orientamento
Cuscinetti esenti da manutenzione, incapsulati, contenenti teflon con rullo di orientamento e bobina portanastro in plastica. Orientamento a segmenti per evitare che le lamelle si sfalsino da sole. Con possibilità di regolazione per compensare un disallineamento dello spiaggiale. Semplicemente cambiando la posizione dei perni di battuta è possibile modificare le varianti di orientamento senza dover smontare il frangisole.
Nastro di sollevamento
Nastri di sollevamento in nero o grigio, rivestiti in materiale sdrucciolevole per uno scorrimento a basso impatto usurante e protezione massima contro raggi UV. Misure 6,0x0,28 mm, resistenza allo strappo 750 N, tolleranza spessore garantita nell'intervallo 1/100 mm ed elevata durata di vita.

	Frangisole: ARB 80
Orientamento a 180°
Il telo cala con lamelle chiuse verso l'esterno e si solleva con lamelle chiuse verso l'interno, l'orientamento avviene senza intoppi durante il cambio della direzione di movimento.
Spiaggiale
profilo in alluminio estruso; verniciato a polvere, misura 80x19 mm. Finitura laterale con calotte finali in plastica. Su entrambi i lati con perni in plastica inseriti nelle guide.
Lamelle
Lamella in alluminio bordata su entrambi i lati in lega speciale, resistente a pressoflessione, graffi e urti. Larghezza lamelle 80 mm, spessore lamelle ca. 0,45 mm. Punzonature su nastro di sollevamento bordate per una migliore protezione contro l'usura del nastro di sollevamento. Fissaggio scaletta con punzonature omega per assicurare la scaletta portante contro lo scivolamento laterale. Tramite una scaletta portante, le lamelle si mantengono a distanza regolare. 
Verniciatura : Verniciatura liscia con vernice in poliestere priva di metalli pesanti, adatta alle facciate Colorazione secondo la 
"Cartella colori lamelle HELLA per veneziane 50 mm".
Scaletta portante
Poliestere Terylen altamente resistente in nero o grigio, minimamente soggetto a restringimento e con durata di vita elevata.
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