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Popis
	Typ: AREIA 7040
	Model: AREIA


	Kloubové rameno Top 50
z protlačovaného hliníku, s negativním vzepřením, práškově lakované; s pevným tažným pásem, se speciálními pružinami pro tlumení hluku. Všechny šrouby a čepy z ušlechtilé oceli; ložiska ramen v koroziodolných teflonových pouzdrech. Použití do výsuvu až 3000 mm.
Kloubové rameno Top 80
z protlačovaného hliníku, s negativním vzepřením, práškově lakované; s pevným tažným pásem, se speciálními pružinami pro tlumení hluku. Všechny šrouby a čepy z ušlechtilé oceli; ložiska ramen v koroziodolných teflonových pouzdrech. Použití od 3500 mm do 4000 mm výsuvu.
Kloubové rameno Top 80 LED
z protlačovaného hliníku, s negativním vzepřením, práškově lakované; s pevným tažným pásem, se speciálními pružinami pro tlumení hluku. Všechny šrouby a čepy z ušlechtilé oceli; ložiska ramen v koroziodolných teflonových pouzdrech. V profilech ramen integrované osvětlení LED s funkcí stmívání; včetně síťového zdroje a rádiového přijímače (vestavěný v zadní části nosného profilu). Použití při výsuvu od 1500 mm do 4000 mm.
Nosný profil
čtyřhranný ocelový profil, pozinkovaný a práškově lakovaný; rozměr  40x40x2 mm.
Toč stínicí textilie
hřídel s drážkou z oceli, pozinkovaná; rozměr ø78x1 mm.
Výsuvný profil
z protlačovaného hliníkového profilu, práškově lakovaný, s upevňovacími drážkami pro stínicí textilii a volán. Boční kryty z hliníkového odlitku; rozměr ø65 mm.
	Volán Varioplus
spouštěcí volán integrovaný ve výsuvném profilu, dodatečná ochrana proti slunci a nežádoucím pohledům pro jednotlivá zařízení. Používá se do šířky 6000 mm a výsuvu 3500. 
Ovládání klikou nebo komfortně motorem s dálkovým ovladačem nebo se spínačem. Rozměr výsuvného profilu u Varioplus-volánu ø89 mm. (příplatek).
Konzoly
z protlačovaného hliníku, práškově lakované.
Nastavení sklonu
nástrčným klíčem od 5° do cca  60° (standardně). 
U výsuvu 4000 mm a výsuvu 3500 mm s volánem Varioplus lze nastavit sklon od 0° do cca 40° (sklopné ložisko ramene).
Pohon
klikou s koncovým dorazem a volnoběhem, tyč kliky s kulovým hákem; délka kliky 1200, 1400, 1800 nebo nestandardní délka do 3000 mm. 
vestavěným trubkovým motorem (230 V/50 Hz) s mechanickým nastavením koncových poloh; VDE- a TÜV prověřen. Na přání a za příplatek i s integrovaným rádiovým přijímačem. Hladina emisí hluku <= 70dB(A) podle EN ISO 12100-2:2010.
Textilie
podle aktuální kolekce (viz kapitola „Typy textilií“)
Přípustné odchylky v délce podle EN13561.
Způsoby montáže
čelní, stropní nebo do krokve.
Ochranná stříška proti dešti (za příplatek).
Ochranná stříška proti dešti z protlačovaného hliníku 2,5 mm s bočními hliníkovými kryty.
Barevné provedení
Barvy konstrukce ve standardních barvách bez příplatku (viz kapitola "Standardní barvy"). Nestandardní barvy podle vzorníku „HELLA vzorník barev / práškově lakovaná úprava – Colors for you“ za příplatek.
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