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Popis
Typ: TRAV®frame systém rámových oken
	Všeobecně 
Systém ostění z kvalitních materiálů pro optimální osazení okna bez tepelných můstků do světlého rozměru. Základní materiál systému ostění z expandovaného polystyrolu EPS 30 (λD 0,034 W/mK), provětrávaný, s velmi dobrou přilnavostí omítky. Modulární konstrukce systému umožňuje přizpůsobení požadované tloušťce zdiva. 
Systém ostění odpovídá DIN 4108-2 (tepelná izolace a úspora energií v budovách - část 2: minimální požadavky na tepelnou izolaci, certifikát ekvivalence) a nařízením o úsporách energií EnEV.
Systém se skládá:
Ostění bočně a nahoře se skládá z izolace ostění EPS 30 a jedné vložené laminátové dřevotřískové desky OSB (OSB/3), tloušťky 18 mm, celková tloušťka 125 mm. Boční izolační profil ostění tvoří doraz okna a překrytí okenního rámu izolací. Vložená třívrstvá laminátová dřevotřísková deska OSB (OSB/3) v oblasti oken nebo dveří umožňuje přišroubování profilů okenního rámu bočně a nahoru pro stabilitu spáry mezi oknem a izolačním profilem ostění. Ostění se standardně dodává pro montáž na omítku.
Spodní profil pro element okna nebo dveří
U elementů okna jako profil okenního parapetu o celkové výšce uložení 90 mm,  skládá se z izolačního profilu z EPS 30 pro vnější a vnitřní okenní parapet a z jedné vložené třívrstvé laminátové dřevotřískové desky OSB (OSB/3) tloušťky 18 mm. Klín vnějšího okenního parapetu s definovaným zkosením parapetu 5°. K vyložení okna se používá tlakuodolná deska z funkčního materiálu se silnou izolací na bázi pěny PUR/PIR tloušťky 60 mm, slouží pro rozložení zatížení a tepelné oddělení mezi vnitřním a vnějším prostorem, je neoddělitelně spojená s okenním parapetem.
U elementů dveří jako spodní vyrovnávací profil. K vyložení dveří se standardně používá tlakuodolná deska z funkčního materiálu se silnou izolací na bázi pěny PUR/PIR tloušťky 60 mm, slouží pro rozložení zatížení ostění. Na přání se jako vyložení dveří pro zdvižně posuvné dveře používá sendvičová deska (PUR-PIR/EPS/PUR-PIR). Přizpůsobí se tloušťce rámu a tím se optimálně rozloží zatížení.
	Na přání:
Montáž okenic do dřevěného čtyřhranu 60x80 mm ze smrkového dřeva pro upevnění zámku v horní oblasti.
Vnější okenní parapet z hliníku
tloušťky 2 mm, v kvalitním provedení s vizuálně zajímavým krytem 25 mm a bočními kluznými ukončeními. Okenní parapet je od bočního ukončení oddělen, aby se zabránilo trhlinám v omítce. Povrchová úprava ve standardních barvách „UNILOOK“ bez příplatku. Nestandardní barvy podle vzorníku „HELLA / práškově lakovaná úprava – Colors for you“ za příplatek.
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