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Popis
Typ: TRAV®frame
	Všeobecně
Systém ostění z kvalitních materiálů pro optimální osazení okna a instalaci stínicí techniky bez tepelných mostů do světlého rozměru. Systém optimalizuje všechny stavební napojovací spáry a sjednocuje prvky kolem oken. Integrovaný systém do šachty umožňuje instalaci rolet, venkovních žaluzií nebo textilních rolet. Na přání lze kombinovat s rolovací sítí proti hmyzu. Základní materiál systému ostění z expandovaného polystyrolu EPS 30 (λD 0,034 W/(mK)), provětrávaný, s velmi dobrou přilnavostí omítky. Díky modulární konstrukci se systém může přizpůsobit požadované tloušťce zdiva.
Systém ostění je v souladu s DIN 4108-2 (Tepelná izolace a úspora energií v budovách - část 2: minimální požadavky na tepelnou izolaci, certifikát ekvivalence) a nařízením o úsporách energií EnEV.
Systém se skládá:
Šachta z ocelového pozinkovaného plechu 1 mm. Vysoká stabilita díky bodově svařenému korpusu. V bočních dílech bodově svařené matice pro montáž ložiska hřídele u rolet. Roleta se dodává v provedení s navíjením k oknu nebo od okna v závislosti na typu. Schránka do interiéru provětrávaná pro zabránění tvorbě kondenzátu. Rozměry šachty standardně (hloubka šachty/výška šachty): 
Schránka rolety 210/300, 210/250, 210/280 a 210/230 mm, 
schránka venkovní žaluzie 210/300, 210/250, 150/280, 150/230 mm 
schránka pro textilní roletu 130/300, 130/250, 130/280 mm,
nebo nestandardní rozměry podle potřeby (příplatek).
Upozornění: Povrchová pozinkovaná úprava na šikmých hranách děrování Zaručuje kvalitu povrchu!
Základní těleso 1dílné z expandovaného polystyrolu EPS 30 pro eliminaci tepelných ztrát, neoddělitelně nasazené do šachty a přišroubované ke zdivu.
- Stropní izolace standardně 50 mm nebo nestandardní rozměry podle potřeby.
- Podomítková clona tloušťky 20 mm k fasádě, standardně s 5 mm omítkovou lištou, odlišné rozměry omítkové lišty jsou možné podle objednávky.
- Definovaný doraz k rámu okna a překrytí okna 50 mm izolací standardně (nestandardní rozměr podle potřeby) jsou integrované do základního korpusu. Do schránek pro rolovací síť proti hmyzu lze kdykoli dodatečně instalovat kazetu sítě proti hmyzu. Vložená třívrstvá laminátová dřevotřísková deska OSB (OSB/3) v horní oblasti oken nebo dveří umožňuje přišroubování okenního rámu nahoru pro stabilitu spáry mezi oknem a schránkou. Viditelný doraz okna nebo překrytí okenního rámu izolací, u schránky pro žaluzie dodatečně uvnitř schránky, lakování v barvách vzorníku "HELLA / práškově lakovaná úprava – Colors for you"nebo v nestandardních barvách podle RAL.
 
	Ostění bočně se skládá z izolace ostění EPS 30 a jedné vložené laminátové dřevotřískové desky OSB (OSB/3), tloušťky 18 mm, celková tloušťka 125 mm. Boční izolační profil ostění tvoří doraz okna, překrytí okenního rámu izolací a drážka pro vodicí lišty. Bočně vložená třívrstvá laminátová dřevotřísková deska OSB (OSB/3) v boční oblasti oken nebo dveří umožňuje přišroubování okenního rámu bočně pro stabilitu spáry mezi oknem a izolačním profilem ostění. Ostění se standardně dodává pro montáž na omítku.
Spodní profil pro element okna nebo dveří
U elementů okna jako profil okenního parapetu o celkové výšce uložení 90 mm,  skládá se z izolačního profilu z EPS 30 pro vnější a vnitřní okenní parapet a z jedné vložené třívrstvé laminátové dřevotřískové desky OSB (OSB/3) tloušťky 18 mm. Klín vnějšího okenního parapetu s definovaným zkosením parapetu 5°. K vyložení okna se používá tlakuodolná deska z funkčního materiálu se silnou izolací na bázi pěny PUR/PIR tloušťky 60 mm, slouží pro rozložení zatížení a tepelné oddělení mezi vnitřním a vnějším prostorem, je neoddělitelně spojená s okenním parapetem.
U elementů dveří jako spodní vyrovnávací profil. K vyložení dveří se standardně používá tlakuodolná deska z funkčního materiálu se silnou izolací na bázi pěny PUR/PIR tloušťky 60 mm, slouží pro rozložení zatížení ostění. Na přání se jako vyložení dveří pro zdvižně posuvné dveře používá sendvičová deska (PUR-PIR/EPS/PUR-PIR). Přizpůsobí se tloušťce rámu a tím se optimálně rozloží zatížení.
Na přání:
Vnější okenní parapet z hliníku
tloušťky 2 mm, v kvalitním provedení s vizuálně zajímavým krytem 25 mm a bočními kluznými ukončeními. Okenní parapet je od bočního ukončení oddělen, aby se zabránilo trhlinám v omítce. Povrchová úprava ve standardních barvách „UNILOOK“ bez příplatku. Nestandardní barvy podle vzorníku „HELLA / práškově lakovaná úprava – Colors for you“ za příplatek.
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