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Text pre verejnú súťaž
Typ: ERO
	Krycí plech pre revízne účely
z hliníkového plechu 1,2 mm s ukončením kefového profilu k pancieru
Vodiacu lištu
z extrudovaného hliníka; voliteľný rozm. 30x39 mm alebo 31x48 mm. Vodiaca drážka je pre pancier rolety obojstranne vybavená vložkou z PVC alebo kefovou vložkou, príp. pre sieťku proti hmyzu kefovou vložkou.
Hriadeľ
60x0,6 mm alebo 40x0,6 mm 8-hranná oceľ, pozinkovaná metódou Sendzimira (pri popruhovom a motorovom pohone.
Za príplatok s hliníkovým blokovacím hriadeľom (hriadeľ Top-Safe) ø 51,6x2,3 mm (pri kľukovom a motorovom pohone).
Druh pohonu
Popruh: Pás široký 22 mm, z polyesterovej zmiešanej tkaniny, ako nástenný alebo podomietkový.
Kľukový pohon: Kľuková prevodovka s prevodom 5,33:1, resp. 8:1 a voľnobehom (pri hriadeli Top-Safe bez voľnobehu), kompletne s kĺbovým ložiskom, práškovanou kľukovou tyčou, zalomenou kľukou a držiakom kľuky
Motorový pohon: Zasúvací pohon zabudovaný do hnacieho hriadeľa, s ochranou proti narazeniu a automatickým koncovým vypnutím.
Zavesenie
na upevnenie panciera na hriadeli pomocou pevnej hriadeľovej spojky z plastu medzi pancierom a hriadeľom.
Blokovacie profily Top-Safe z hliníka (pri vyhotovení Top-Safe pre kľukový a motorový pohon).
Profily
Profil K37 (37x8,2 mm) dvojstenný roletový dutý komorový profil z extrudovaného, prefarbeného plastu s 2 drážkami a svetelnými a vetracími štrbinami. Záves je obojstranne zablokovaný po celej výške, takže nie je možný bočný posun profilov. 
Profil K52 (52x14 mm) dvojstenný dutý komorový profil rolety s drážkami z extrudovaného, prefarbeného plastu s 3 drážkami a svetelnými a vetracími štrbinami. Záves nie je štandardne zablokovaný. 
Profil A37 (37x8,2 mm), Profil AV42 (42x9,3 mm) dvojstenný, valcovaný roletový profil z hliníka s 2 drážkami a svetelnými a vetracími štrbinami. Dutý priestor vyplnený polyuretánovou penou. Záves je obojstranne zablokovaný po celej výške, takže nie je možný bočný posun profilov.
	Profil A52 (52x13 mm) dvojstenný, valcovaný roletový profil z hliníka s 3 drážkami a svetelnými a vzduchovými štrbinami. Dutý priestor vyplnený polyuretánovou penou, vonkajšia plocha natretá hustým lakom. Záves je obojstranne zablokovaný po celej výške, takže nie je možný bočný posun profilov. 
Profil denného svetla T37 (38,4x8,5 mm) dvojstenný, extrudovaný roletový profil z hliníka bez drážok. Záves je obojstranne zablokovaný po celej výške, takže nie je možný bočný posun profilov.
Vložený profil z difúzneho plastu (PMMA). Vložené profily sú v spodnej oblasti panciera vybavené vetracími štrbinami.
Bezpečnostný profil S37 (37x8,5 mm) z dvojstenného, extrudovaného, bezpenového hliníka, so svetelnými a vzduchovými štrbinami. Záves je obojstranne zablokovaný po celej výške, takže nie je možný bočný posun profilov.
Koncová tyčka
z extrudovaného hliníka, rozmery 36x7,5 mm, s bočne zabudovanými, otočnými neviditeľnými plastovými zátkami; na dolnej hrane vybavené plastovým dosadacím profilom. Koncová tyčka K52 a A52 z extrudovaného hliníka, roz. 44x12 mm, s viditeľnými dorazovými zátkami a bez dosadacieho profilu dole.
Farby
Vodiace lišty, revízne krycie plechy a koncové tyčky práškované v štandardných farbách „UNILOOK“ bez príplatku. 
Špeciálne farby podľa „HELLA vzorkovníka farieb/práškového nástreku – Colors for you“ za príplatok.
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