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Tekst za objavu
Tip: VN - side by side
	Primjena
Vanjski sustav s vanjskim raffstore žaluzinama za naknadnu ugradnju u nove ili stare građevine ili za ugradnju u spojni sustav toplinske izolacije.
Napomena za montažu: Paket vanjskih raffstore žaluzina montira se u kanal kao gotovi proizvod.
Način pričvršćivanja
Kutija se jednostavno postavlja na vodilice pomoću bočnog podupirača, ukoliko je riječ o samonosivoj montaži.
Vanjska kutija nova
Uglata kutija za rolete - VNV
4-dijelna, sastoji se od maske kutije s lijevim namatanjem, desnim namatanjem i revizijske maske kao i maske gornjeg elementa od ekstrudiranog aluminijskog profila, spojeno stabilnim šarnirima u svrhu revizije. 
Bočni završetak kutije s gornjim dijelovima iz lijevanog aluminija. 
Kutija dostupna u 4 dimenzije: V 16, V 16XL, V 18 i V 20. Zaštita od insekata moguća u veličinama kutije V 16XL, V 18 i V 20.
Okrugla kutija - VNR
3-dijelna, sastoji se od maske kutije s desnim namatanjem, maske gornjeg elementa kao i revizijske maske od ekstrudiranog aluminijskog profila, spojeno stabilnim šarnirima u svrhu revizije. 
Bočni završetak kutije s gornjim dijelovima iz lijevanog aluminija. 
Kutija dostupna u 4 dimenzije: R 16, R 16XL, R 18 i R 20. Zaštita od insekata moguća u veličinama kutije R 16XL, R 18 i R 20.
Kvadratna kutija za rolete - VNQ
4-dijelna, sastoji se od maske kutije s lijevim namatanjem, desnim namatanjem i revizijske maske kao i maske gornjeg elementa od ekstrudiranog aluminijskog profila, spojeno stabilnim šarnirima u svrhu revizije. Bočni završetak kutije s gornjim dijelovima iz lijevanog aluminija. 
Kutija dostupna u 2 dimenzije: Q 16 i Q 18. 
Zaštita od insekata moguća u veličini kutije Q 18.
	Kutija rolete s elementom nosača žbuke - VNP
5-dijelna, sastoji se od maske kutije s lijevima namatanjem, desnim namatanjem, revizijske maske, maske gornjeg elementa kao i žbuknog kutnika od ekstrudiranog aluminijskog profila, spojeno stabilnim šarnirima u svrhu revizije. 10 mm EPS 30 kao nosač žbuke. Nastavak za žbuku 5 mm, 10 mm, 15 mm ili 20 mm. Bočni završetak kutije s gornjim dijelovima iz lijevanog aluminija. Kutija dostupna u 4 dimenzije: P 16, P 16XL, P 18 i P 20. Zaštita od insekata moguća u veličinama kutije P 16XL, P 18 i P 20.
Kvadratna kutija rolete s elementom nosača žbuke - VNQP
5-dijelna, sastoji se od maske kutije s lijevima namatanjem, desnim namatanjem, revizijske maske, maske gornjeg elementa kao i žbuknog kutnika od ekstrudiranog aluminijskog profila, spojeno stabilnim šarnirima u svrhu revizije. 10 mm EPS 30 kao nosač žbuke. Nastavak za žbuku 5 mm, 10 mm, 15 mm ili 20 mm. Bočni završetak kutije s gornjim dijelovima iz lijevanog aluminija. Kutija dostupna u 2 dimenzije: QP 16 i QP 18.
Zaštita od insekata moguća u veličini kutije Q 18.
Opcija: 20/40 mm izolacija kanala
Moguća izolacija kanala:
- Ekspandirani polistirol - EPS 30
Gornja letvica
Hladno valjani U profil od čelika, pocinčan i s obostranim obrubljenjem; dimenzije 58x56 mm. 
Gornja letvica nalazi se ispred paketa lamela. Na taj se način ostvaruju viši paketi kod usporedivo nižih okana.
Pogonska četverobridna osovina
Od aluminija 12x12 mm s inbusom od 7 mm za izravan prihvat na motor.
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	Vodilica i nazuvica za vođenje lamele
Vodilica FUP70/FUP80 od ekstrudiranog aluminija, premazana prahom, s plastičnim završnim kapama i brtvećim profilima sa stražnje strane. Brtveći profili pružaju sljedeće prednosti:
- Smanjuju se vibracijski zvukovi na fasadi i prozoru
- Otpornost na udare kiše o fasadu i prozore
- Termičko odvajanje
U svrhu optimalnog prigušenja zvuka ovjes se obostrano uvodi u plastični C profil vodilice koji se može spojiti. Profil vodilice je otporan na vremenske utjecaje, UV zračenje i u vodilici je zaštićen od iskliznuća. 
Opcionalno s aluminijskim adapterskim profilom za distanciranje. 
Vodilice se mogu montirati izravno na slijepi okvir ili bočno u zidni otvor. Hvataljka za vođenje lamela od cinka s Collinox premazom za veću otpornost na habanje i neosjetljiva na UV zračenje. Hvataljka za vođenje lamele u svakoj lameli naizmjenično (kod vanjskih raffstore žaluzina i vanjskih raffstore žaluzina za zamračivanje) spaja se s lamelom tako da je otporna na udarce.
Okretni ležaj
Teflonski ležaji u kapsuli, ne zahtijevaju održavanje, s okretnim valjkom i plastičnim kolutom trake. Segmentno okretanje radi sprječavanja samostalnog pomicanja lamela. S mogućnošću namještanja radi izjednačavanja kosog pomicanja donje letvice. Jednostavnim premještanjem graničnih zatika moguće su izmjene u varijantama okretanja bez potrebe za demontažom vanjskih raffstore žaluzina.
Potezna traka
Potezne trake u crnoj ili sivoj boji, glatki premazi za rad bez habanja i maksimalnu zaštitu od UV zračenja. Dimenzije 6,0x0,28 mm, otpornost na trganje 750 N, zajamčena tolerancija debljine u rasponu 1/100mm i dugi radni vijek.

	Vanjske raffstore žaluzine: ARB 80
Okretanje za 180°
Ovjes se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s lamelama zatvorenima prema unutra; kontinuirano okretanje u slučaju izmjene smjera kretanja.
Donja letvica
Ekstrudirani aluminijski profil, premazan prahom, dimenzije 80x19 mm. Bočni završetak s plastičnim završnim kapama. Obostrano vođeni s plastičnim zaticima u vodilicama.
Lamele
Obostrano obrubljene aluminijske lamele od posebnih legura, otporne na savijanje, ogrebotine i udarce. Širina lamela 80 mm, debljina lamela cca. 0,45 mm.
Obrubljeni izrezi za poteznu traku za bolju zaštitu od habanja potezne trake. Pričvršćivanje nosača vodilice pomoću omega izreza, čime se upravljačka vrpca osigurava od bočnog iskliznuća. Upravljačke vrpce drže lamele na jednakom razmaku. 
Premaz: Glatki premaz poliesterskim lakom, bez teških metala, prikladan za fasade. Izvedba boja prema 
„HELLA lepezi boja za lamele za vanjske raffstore žaluzine / žaluzine“.
Upravljačka vrpca
Vrlo otporni terilen poliester crne ili sive boje, bez skupljanja i iznimno dugog radnog vijeka.
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	Vanjske raffstore žaluzine za zamračivanje: AR 63 ECN
Okretanje za 90°
Ovjes se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s vodoravno postavljenim lamelama; kod izmjene smjera zakretanje je kontinuirano.
Donja letvica
Ekstrudirani aluminijski profil, premazan prahom, dimenzija 61x13 mm. Bočni završetak s plastičnim završnim kapama. Obotrano s metalnim čepovima, vođenje u profilne vodilice. 
Donja letvica se standardno okreće (minimalna visina otvora ili maske iznosi 200 mm).
Lamele
Obostrano obrubljena aluminijska lamela od posebne legure S ili Z oblika, otporne na savijanje, ogrebotine i udarce i lakirana s dva sloja zapečenog laka. Širina lamele 63 mm, debljina lamele cca. 0,45 mm. Radi boljeg zamračenja i radi prigušenja buke, u prednjem obrubu nalazi se brtveći profil od plastike.
Obrubljene perforacije potezne trake radi bolje zaštite potezne trake od trošenja. Lamele na jednakom razmaku održava patentirana spojna traka od plemenitog čelika (ECN). 
Premaz: Glatki premaz poliesterskim lakom, bez teških metala, prikladan za fasade. Izvedba boja prema 
„HELLA lepezi boja za lamele za vanjske raffstore žaluzine / žaluzine“.
ECN spojna traka
Tkana nosiva traka, od poliestera s dvostrukim aramidnim pojačanjem (Kevlar, Twaron) s naprskanim spojnim čepićima od plastike otporne na UV zračenje. Povezivanje s lamelom pomoću kopči od kromiranog čelika. Uslijed okomite i vodoravne mogućnosti okretanja spoja zajamčeno je jedinstveno točno paketiranje, a time i manji paket, savršeno zatvaranje ovjesa i savršeni rad. Minimalno skupljanje, širenje i točna podjela lamela zbog najkvalitetnijih materijala za spajanje lamela.
	Pogon
Motorni pogon: Podizanje i spuštanje ovjesa kao i podešavanje lamela pomoću skrivenog ugrađenog i tihog elektromotora 30 V AC, 50 Hz, IP 54 koji ne zahtijeva održavanje, s rubnim planetarnim prijenosnikom. Kako bi se postigla što bolja raspodjela sile, motore treba izvesti kao središnji motor s obostranim izvodom osovine. Ugrađeni krajnji prekidač i termoprekidač za zaštitu od preopterećenja motora. Koriste se motori s podesivim gornjim i donjim krajnjim prekidačem, kao i dodatnim gornjim prekidačem za ograničenje krajnjeg položaja. Motor s priključnim kabelom. 
Standardno se koristi elektronski motor. Kod ovih motora provodi se ujednačavanje dužine ovjesa referenciranjem nakon određenih ciklusa na osjetniku za isključivanje. Na taj način visina paketa trajno ostaje ista. Pogon dodatno sa zaštitom od smrzavanja.
Okretanje lamela laganim pritiskom u željenom smjeru. Ako se više motora pokreće preko jednog prekidača, obvezan je uređaj za upravljanje.
Boje
Aluminijski dijelovi u standardnim bojama. Posebne boje prema "HELLA svijetu boja" uz nadoplatu.
Zaštita od insekata
Informacije o zaštiti od insekata možete pronaći u poglavlju "Zaštita od insekata".
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