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Tekst za objavu
Tip: ERO
	Revizijska zidna maska
iz aluminijskog lima debljine 1,2 mm s četkastim profilom za plašt
Vodilica
iz ekstrudiranog aluminija, dimenzije po izboru 30x39 mm ili 31x48 mm. Utor vodilice je s obje strane opremljen PVC umetkom ili četkastim umetkom za plašt rolete, odnosno za tkaninu zaštite od insekata s četkastim umetkom.
Osovina
8-kutni čelik 60x0,6 mm, pocinčana galvanizirana izvedba (kod pogona trakom i motorom).
Uz nadoplatu s aluminijskom zapornom osovinom (Top-Safe osovina) ø51,6x2,3 mm (kod pogona ručicom i motornog pogona).
Vrsta pogona
Potezna traka: Traka širine 22 mm iz poliesterskih mješovitih vlakana, kao nadžbukna ili podžbukna.
Pogon ručicom: Prijenosnik ručice s redukcijom prijenosa 5,33:1, odnosno. 8:1 i slobodnim hodom (kod Top-Safe osovine bez slobodnog hoda), kompletno sa zglobnim ležajem, šipkom ručice presvučenom bojom na bazi praha, pregibnom ručicom i držačem ručice
Motorni pogon: Utični pogon ugrađen u pogonsku osovinu, sa zaštitom od podizanja i automatskim isključivanjem pri dostizanju krajnjeg položaja.
Ovjes
za montažu plašta na osovinu uz pomoć krutih spojnica osovine iz plastike, između plašta i osovine.
Top-Safe zaporni profili iz aluminija (kod Top-Safe izvedbe za pogon ručicom i motorni pogon).
Profili
Profil K37 (37x8,2 mm) roletni profil s dvostrukim stjenkama i šupljim komorama, od ekstrudirane, obojane plastike s 2 žlijeba i prorezima za svjetlo i zrak. Plašt je obostrano učvršćen po cijeloj visini, tako da nije moguće bočno pomicanje profila. 
Profil K52 (52x14 mm) roletni profil s dvostrukim stjenkama i šupljim komorama, od ekstrudirane, obojane plastike s 3 žlijeba i prorezima za svjetlo i zrak. Plašt nije aretiran u standardnoj izvedbi. 
Profil A37 (37x8,2 mm), Profil AV42 (42x9,3 mm) dvostruki, rolani roletni profil od aluminija s 2 žlijeba i prorezima za svjetlo i zrak. Šuplji prostor ispunjen je poliuretanskom pjenom. Plašt je obostrano učvršćen po cijeloj visini, tako da nije moguće bočno pomicanje profila.
	Profil A52 (52x13 mm) dvostruki, rolani roletni profil od aluminija s 3 žlijeba i prorezima za svjetlo i zrak. Šuplji prostor ispunjen je poliuretanskom pjenom, vanjske površine presvučene su debelim slojem laka. Plašt je obostrano učvršćen po cijeloj visini, tako da nije moguće bočno pomicanje profila. 
Profil za dnevno svjetlo T37 (38,4x8,5 mm) dvostruki, ekstrudirani roletni profil od aluminija bez žljebova. Plašt je obostrano učvršćen po cijeloj visini, tako da nije moguće bočno pomicanje profila.
Međuprofil od difuzne plastike (PMMA). Međuprofili u donjem području plašta imaju proreze za prozračivanje.
Sigurnosni profil S37 (37x8,5 mm) dvostruki, ekstrudirani roletni profil od aluminija bez pjene s 2 žlijeba i prorezima za svjetlo i zrak. Plašt je obostrano učvršćen po cijeloj visini, tako da nije moguće bočno pomicanje profila.
Završna lamela
iz ekstrudiranog aluminija, dimenzije 36x7,5 mm, s bočno ugrađenim, okretnim nevidljivim plastičnim čepovima; na donjem rubu s plastičnim podnožnim profilom. Završna lamela za K52 i A52 iz ekstrudiranog aluminija, dimenzije 44x12 mm, s vidljivim graničnim čepovima i bez podnožnog profila s donje strane.
Boje
Vodilice, revizijska maska i završne lamele zaštićene lakom na bazi praha u standardnim bojama bez nadoplate. 
Posebne boje prema prospektu „HELLA svijet boja“ uz nadoplatu.
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