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Tekst za objavu
Tip: NVS-TS
	Kutija rolete
4-dijelna kutija, sastoji se iz gornjeg dijela zidne maske, prednje stranice, revizijske maske te stražnje stranice iz ekstrudiranog aluminija, spojeno stabilnom spojnicom u svrhe revizije. Kutija je osigurana od provale s dva patentirana stremena za ojačanje kutije iz pocinčanog čelika presvučenog bojom na bazi praha. Bočni završetak kutije sa završnim elementima od lijevanog aluminija.
Širina kutije maksimalno 2500 mm.
Veličine kutije: V11, V13, V16, V18, V20
Sigurnosne vodilice
iz ekstrudiranog aluminija ojačane izvedbe s četkastim umetcima, dimenzije 56x43mm. Montažni vijci su osigurani dodatnim sigurnosnim vijcima, zbog čega je isključena demontaža vodilice kod zatvorenih roleta. 
Montažni provrti zatvoreni su pokrovnim kapama.
Top-Safe osovina
Okrugla osovina Top-Safe ø52 iz ekstrudiranog aluminija, sa zaustavnim profilima čini patentiranu Top-Safe blokadu - osiguranje od podizanja.
Pogon
Pogon ručicom: Prijenosnik s pužnim zupčanikom s redukcijom 5,33:1 ili 8:1, kompletno sa zglobnim ležajem, šipkom ručice premazanom bojom na bazi praha, savijenom ručicom i držačem ručice.
Motorni pogon: Utični pogon ugrađen u pogonsku osovinu, s namjestivim krajnjim isključenjem.
	Profili
Profil S37: ekstrudirani sigurnosni profil s dvostrukom stjenkom, s prorezima za svjetlo i zrak, s 2 žlijeba, dimenzije 37x8,5 mm, zakočen.
Top-Safe završna lamela
iz ekstrudiranog aluminija s uvučenim profilom za ojačanje, dvostrukim čeličnim umetkom i uvučenim brtvećim profilima, dimenzije 58x23 mm sa skrivenim plastičnim zaustavljačima koji se mogu zakretati.
Boje
Aluminijski dijelovi zaštićeni bojom na bazi praha, u standardnim bojama bez nadoplate. Posebne boje prema prospektu „HELLA svijet boja“ uz nadoplatu. Za vučene maske i profile roleta vidjeti poglavlje „Standardne boje“ odnosno „Boje za profile roleta“.
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