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Voce di capitolato
Tipo: TRAV®frame come intelaiatura
	Generale
Sistema di intradosso in materiali di qualità per incassare la finestra nelle luci dell'edificio grezzo senza la formazione di ponti termici. Il materiale di base del sistema a intradosso è polistirolo espanso EPS 30 (λD 0,034 W/mK), che rende possibile la diffusione e garantisce un'aderenza dell'intonaco molto buona. La struttura modulare del sistema rende possibile adattarlo allo spessore di parete richiesto. 
Il sistema a intradosso è conforme alla norma DIN 4108-2 (Coibentazione e risparmio di energia degli edifici - parte 2: requisiti minimi per coibentazione, certificato di equipollenza) e alla direttiva di risparmio energetico EnEV.
Il sistema consiste in:
Intradosso laterale e superiore costituito da isolamento intradosso EPS 30 e un elemento statico OSB inserito (OSB/3), 18 mm spessore, spessore complessivo 125 mm. Il profilo laterale di isolamento dell'intradosso forma la battuta della finestra e l'isolamento del telaio della finestra. Una piastra OSB (OSB/3) inserita nell'area finestra / porta offre la possibilità di avvitare lateralmente i profili del telaio per una giunzione stabile tra finestra e il profilo di isolamento dell'intradosso. L'intradosso è fornito in forma standard in versione intonacata.
Profilo di base per elementi finestra o porta
Per gli elementi che compongono la finestra realizzato come profilo davanzale con un'altezza complessiva di 90 mm costituito dal profilo isolante in EPS 30 per l'alloggio del davanzale esterno e interno e un elemento statico OSB inserito (OSB/3), spessore 18 mm. Parte davanzale esterno con pendenza predefinita di 5°. Una piastra resistente alla pressione funge da appoggio finestra in materiale funzionale altamente compresso su base di schiuma rigida di PUR/PIR, spessore 60 mm, per la dissipazione del carico e l'isolamento termico tra ambiente interno ed esterno, collegato in modo fisso con l'alloggiamento del davanzale.
Per gli elementi della porta realizzato come profilo pavimento. Una piastra resistente alla pressione funge da appoggio porta in materiale funzionale altamente compresso su base di schiuma rigida di PUR/PIR, spessore 60 mm, per la dissipazione del carico. A scelta, una piastra sandwich (PUR-PIR/EPS/PUR-PIR) per porte a sollevamento / scorrevoli funge da appoggio porta. È garantita una dissipazione ottimale del carico adattata allo spessore del telaio.
	Opzionale:
Montaggio persiane a battenti su un quadrato di legno di abete rosso 60x80 mm per il fissaggio dei pistoni e delle unità di bloccaggio nella zona superiore.
Davanzale esterno della finestra in alluminio
spessore 2 mm, in lavorazione di qualità con un bel pannello ottico 25 mm e chiusure scorrevoli laterali. Davanzale sganciato dalle chiusure laterali per evitare la formazione di crepe sull'intonaco. Superficie nei colori standard "UNILOOK" senza sovrapprezzo. Colori speciali secondo la "Palette colori / verniciatura a polvere HELLA - Colors for you" con sovrapprezzo.
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