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Tekst za objavu
Tip: VENTUR
	HELLA VENTUR je bioklimatska pergola tenda s pokretnim aluminijskim lamelama koje, kada su vodoravno zatvorene, kao krov pružaju vodonepropusnu zaštitu od kiše. Odvodnjavanje se izvodi putem geometrije lamela u bočne žljebove, a zatim preko stupova prema dolje. Voda, koja se nakon pljuska kiše zadrži na lamelama, kod otvaranja se također zahvaljujući geometriji lamela odvodi u bočne žljebove, a ne kaplje prema dolje. Zahvaljujući ekstrudiranim lamelama koje se mogu okretati za 120° moguće je individualno regulirati svjetlost uz istovremeno cirkuliranje zraka. Montaža je moguća slobodnostojeći s četiri stupa ili na zid s dva stupa. Moguća je kombinacija više jedinica jedna pored druge. Jedva vidljivi vijčani spojevi zahvaljujući profilima maske s kopčama. HELLA VENTUR može se izraditi točno na mjeru zahvaljujući profilu za izjednačenje lamela. Maksimalna dimenzija iznosi 4500x6156 mm.
Opcija:
- LED rasvjeta s mogućnošću prigušenja, integrirana u bočne kasete.
- Vertikalno sjenilo VENTUR SIDE ili VENTUR SIDE M integrirano u kasetu.
Lamele
od ekstrudiranog aluminija s integriranim olukom i završnim plastičnim kapicama na čelnoj strani. Kišnica se bočno odvodi izravno u oluk (žlijeb). Patentirano okretanje lamela, bez zračnosti, s uležištenjem u 3 točke, od vodoravnog položaja lamela do položaja 120° . Vodootporni spoj između lamela s mjerom lamela 180 mm. Dimenzije 205x45 mm.
Stupovi
od ekstrudiranog aluminija s kutnom konzolom od plemenitog čelika za pričvršćenje obuhvatnog vijenca lamela. Dimenzije 130x130 mm. Stupovi se po izboru izvode kao električni stupovi za spajanje kabelom ili stupovi za otjecanje vode za odvodnjavanje. Spajanje s podom putem univerzalne teleskopske konzole od plemenitog čelika s područjem pomicanja od 0-35 mm. Pokrov područja pomicanja i navojni spoj stupova pomoću konzole od aluminijskog lijeva. Dimenzije 1540x154x75 mm.
	Lamelni vijenac (struktura)
višedijelni, od ekstrudiranog aluminija, ukupna visina sa svih strana 270 mm.
Sastoji se od:
- aluminijskih statičkih profila bočno s integriranim motorom, pogonske šipke i poveznice za pričvršćenje lamela.
- Statički profili sprijeda i pozadi od aluminija s integriranom upravljačkom jedinicom za motor i LED rasvjetom.
- Žlijeb (oluk) od ekstrudiranog aluminija s otjecanjem vode preko stupova. Točkasto spajanje sa statičkim profilom, stoga je moguće savršeno vodoravno namještanje, a provjes statičkog profila je vizualno kaširan.
- Profili maske spojeni kopčama pokrivaju sve navojne spojeve i stvaraju šupljinu za opcionalno integrirano okomito sjenilo VENTUR SIDE.
Pogon
2 linearna motora, svaki po 1800 N, s radnim naponom 24V- 2,3A, stupanj zaštite IP 44, sinkrono spojen preko upravljačke jedinice. Upravljanje putem bežičnog sustava Somfy io.
Boje
Struktura u aluminijskim dijelovima zaštićenim praškastim lakom prema „HELLA svijetu boja", posebne boje uz nadoplatu.
Lamele u tri preporučene standardne boje (prometno bijela RAL 9016 mat, bijeli aluminij RAL 9006 mat i slonovača RAL 1013 mat); ostale standardne boje prema „HELLA svijetu boja“, posebne boje uz nadoplatu.
Spojni elementi, materijal za montažu
Svi vijci, pričvršćenja i spojevi izvedeni su od plemenitog čelika A2.
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