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Tekst za objavu
Tip: HELLA upravljački uređaj za podizanje u slučaju nužde
	HELLA upravljački uređaj za podizanje u slučaju nužde funkcionira s HELLA sustavom sjenila sa standardnim motorom. Napajanje modula strujom odvija se preko 230 VAC. Upravljački uređaj isporučuje se kao nadžbukna varijanta. U normalnom načinu rada HELLA upravljački uređaj za podizanje u slučaju nužde radi kao običan upravljački uređaj za sjenila. Rukovati se može pomoću dodatnog prekidača žaluzine ili vanjskog upravljačkog uređaja motora. Pri radu za brzo otvaranje u slučaju nužde koji se može aktivirati pomoću tipke za hitne slučajeve ili vatrodojavne centrale, sjenilo se podiže do gornjeg krajnjeg položaja. Nakon toga sustav je opet potpuno funkcionalan bez mehaničkih oštećenja ovjesa.
	HELLA upravljački uređaji za podizanje u slučaju nužde sastoje se od upravljačkog uređaja za podizanje u slučaju nužde i besprekidnog napajanja strujom (UPS). U slučaju nestanka struje napajanje upravljačkog uređaja strujom preuzima UPS. Nakon ponovnog dolaska struje HELLA upravljački uređaj za podizanje u slučaju nužde opet je potpuno funkcionalno bez ručnih intervencija.
Daljnje povezivanje kontakata sustava za dojavu dima, vatrodojavne centrale ili dojave s pritisnom tipkom nije dopušteno.
Po UPS-u se smije koristiti samo jedan modul za HELLA podizanje u slučaju nužde.
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