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Tekst za objavu
Tip: TOP FOAM store/store.S
	Vanjska kutija
Stabilna obloga kutije iz ekspandiranog polistirola EPS 032. Izolacijski elementi iz ekspandiranog polistirola EPS 032. Svi elementi obloge i izolacije ispunjavaju uvjete klase zapaljivosti prema normi ÖNORM B 3800, odnosno DIN 4102 od minimalno B1 - teško zapaljivo. Nasadni elementi s integriranim oknom za prihvat vanjskih raffstore žaluzina/vanjskih žaluzina. Spajanje s prozorom pomoću profila kopči, kao i bočnim pričvrsnim držačima od pocinčanog lima 2 mm. Žbukne šine od ekstrudiranog aluminija pričvršćene pomoću vijaka s gornjim elementom. Vršni elementi od plastike s prihvatom za rolo zaštitu od insekata. Pogled nadvoja odozdo standardno je moguće žbukati.
Po izboru s ekstrudiranim aluminijskim profilima za gotovi pogled nadvoja odozdo na kutiji.
Profil nosača žbuke izvana od ekstrudiranog aluminija sa žbuknim nastavkom 0 mm. Moguće veličine žbuknih nastavaka 5, 15, 20, 23, 35, 45, 55, 65, 75, 85, 95, 105, 115, 125, 135 ili 145 mm. 
store: Prednja maska od EPS-a 032, 27 mm sa sigurnim prianjanjem na žbuku
store.S: Prednja maska iz tvrde PUR/PIR pjene, 10 mm.
Veličine kutije
store: 260/300, 300/300, 365/300, 425/300, 260/250, 300/250, 365/250, 425/250
store.S: 243/300, 283/300, 348/300, 243/250, 283/250, 348/250
(.S-izvedba s maskom kutije od PUR/PIR tvrde pjene za fasade od klinkera/WDVS fasade)
Osnovni podni profil
Od tvrdog ekstrudiranog PVC -a, stoga nema iskrivljenja ni bubrenja profila. Šuplje komore osiguravaju visoku stabilnost i na taj način pojačavaju učinak izolacije preko izolirajućih zračnih jastuka. Dodatni izolacijski elementi izrađeni od ekspandiranog polistirena EPS 032 osiguravaju znatno veći izolacijski učinak kutije.
Gornja letvica
Hladno valjani U profil od čelika, pocinčan i s obostranim obrubljenjem; dimenzije 58x56 mm. Za lakše održavanje i radove namještanja gornja letvica mora biti otvorena prema dolje. Pričvršćivanje gornje letvice: Olakšana montaža s pocinčanim okomitim nosačem s funkcijom spajanja.
Pogonska četverokutna osovina
Od aluminija 12x12 mm s unutarnjim šesterokutom 7 mm za izravan prihvat na motor. 
Pogonska četverokutna osovina za spojeni element od aluminija 12x12 mm s unutarnjim otvorom ø9 mm za prihvat spojke. Na taj je način omogućena trajna revizija spoja.
	Vodilica lamela (zaštita od vjetra)
Vodilica i spojnica vodilica lamela
Vodilica FUP 80 od ekstrudiranog aluminija, zaštićena praškastim lakom, s plastičnim završnim kapicama i sa stražnjim brtvećim profilima.
Brtveći profili pružaju sljedeće prednosti:
- Smanjuju se vibracijski zvukovi na fasadi i prozoru
- Otpornost na udare kiše o fasadu i prozore
- Termičko odvajanje
U svrhu optimalnog prigušenja zvuka ovjes se obostrano uvodi u plastični C profil vodilice koji se može spojiti. Profil vodilice je otporan na vremenske utjecaje, UV zračenje i u vodilici je zaštićen od iskliznuća. 
Vodilice se mogu montirati izravno na slijepi okvir. Hvataljka za vođenje lamela od cinka s Collinox premazom za veću otpornost na habanje i neosjetljiva na UV zračenje. Hvataljka za vođenje lamele u svakoj lameli naizmjenično (kod vanjskih raffstore žaluzina i vanjskih raffstore žaluzina za zamračivanje), odn. u svakoj 3. lameli obostrano (kod vanjskih žaluzina) čvrsto spojena s lamelom.
Okretni ležaj
Teflonski ležaji u kapsuli, ne zahtijevaju održavanje, s okretnim valjkom i plastičnim kolutom trake. Segmentno okretanje radi sprječavanja samostalnog pomicanja lamela. S mogućnošću namještanja radi izjednačavanja kosog pomicanja donje letvice. Jednostavnim prespajanjem graničnih zatika moguće je promijeniti varijantu okretanja bez demontaže vanjske raffstore žaluzine/vanjske žaluzine.
Potezna traka
Potezne trake u crnoj ili sivoj boji, glatki premazi za rad bez habanja i maksimalnu zaštitu od UV zračenja. Dimenzije 6,0x0,28 mm, otpornost na trganje 700 N, zajamčena tolerancija debljine u rasponu 1/100mm i dugi radni vijek.


Tekst za objavu
Tip: TOP FOAM store/store.S
	Vanjska žaluzina: AF 80
Okretanje za 90°:
Zastor se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s vodoravno postavljenim lamelama.
Opcija:
- Okretanje za 180°: Zastor se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s lamelama zatvorenima prema unutra; kontinuirano okretanje u slučaju promjene smjera kretanja. 

- Radni položaj: Ovjes se spušta s nagibom lamela od cca. 50° (do donjeg graničnika). Kako bi se zastor zatvorio, potrebno je kratko podizanje (oko 2 s) te naknadno spuštanje. Zastor se može potpuno zatvoriti u svakom položaju. Kontinuirano okretanje u slučaju promjene smjera kretanja Zastor se podiže vodoravno. Ležaj jednakih dimenzija, bez dodatnog, nataknutog bubnja.

- Upravljanje dnevnim svjetlom 90° s radnim položajem (maks. got. vis. 4000 mm): Spuštanje zastora u radnom položaju. Lamele u gornjem području ovjesa nagnute oko 50°, u donjem dijelu ovjesa lamele su zatvorene. Podizanje ovjesa s vodoravnim položajem lamela u gornjem dijelu, nagib u donjem dijelu oko 20°. Zastor se može i potpuno zatvoriti. 

- Upravljanje dnevnim svjetlom 180° (maks. got. vis. 4000 mm): Zastor se spušta u zatvorenom položaju. Gornji dio ovjesa moguće je otvoriti do maksimalno 90°, dok donji dio ovjesa ostaje zatvoren. Prilikom podizanja gornji dio zastora je zatvoren (okrenut prema unutra). Donji dio zastora podiže se pod maksimalnim kutom otvaranja s vodoravno postavljenim lamelama.
Donja letvica
Ekstrudirani aluminijski profil, premazan prahom, dimenzije 80x19 mm. Bočni završetak s plastičnim završnim kapama. Obostrano vođeni s plastičnim zaticima u vodilicama.
	Lamele
Blago zaobljena aluminijska lamela bez ušica, od visokoelastične specijalne legure; otporna na savijanje, ogrebotine i udarce. Širina lamele 80 mm, debljina lamele cca. 0,45 mm.
Obrubljene perforacije potezne trake radi bolje zaštite od habanja potezne trake. Pričvršćivanje nosača vodilice pomoću omega izreza, čime se upravljačka vrpca osigurava od bočnog iskliznuća. Upravljačke vrpce drže lamele na jednakom razmaku.
Opcija:
- Perforacije lamela s plastičnim spojnicama.
Premaz: Glatki premaz poliesterskim lakom, bez teških metala, prikladan za fasade. Izvedba boja prema 
„HELLA lepezi boja za lamele za vanjske raffstore žaluzine / žaluzine“.
Upravljačka vrpca
Vrlo otporni terilen poliester crne ili sive boje, bez skupljanja i iznimno dugog radnog vijeka.
Pogon
Motorni pogon
Podizanje i spuštanje zastora, kao i pomicanje lamela izvodi se putem skrivenog, tihog motora koji ne zahtijeva održavanje, 230 V AC, 50 Hz, IP 54 s prirubnički pričvršćenim planetarnim prijenosnikom. Kako bi se postigla što bolja raspodjela sile, motore treba izvesti kao središnji motor s obostranim izvodom osovine. Ovo olakšava spajanje, čak i u slučaju kasnijih izmjena u podjeli prostora. Ugrađeni krajnji prekidač i termoprekidač za zaštitu od preopterećenja motora. Koriste se motori s podesivim gornjim i donjim krajnjim prekidačem, kao i dodatnim gornjim prekidačem za ograničenje krajnjeg položaja. Motor uključujući Hirschmannov konektor i priključni kabel. 
Okretanje lamela laganim pritiskom u željenom smjeru. Ako se više motora pokreće preko jednog prekidača, obvezan je uređaj za upravljanje.
Boje
Aluminijski dijelovi zaštićeni bojom na bazi praha, u standardnim bojama bez nadoplate. 
Posebne boje prema "HELLA svijetu boja" uz nadoplatu.
Zaštita od insekata
Informacije o zaštiti od insekata možete pronaći u poglavlju "Pribor za zaštita od insekata".


Tekst za objavu
Tip: TOP FOAM store/store.S
	Vanjske raffstore žaluzine: ARB 80
Okretanje za 180°:
Zastor se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s lamelama zatvorenima prema unutra; kontinuirano okretanje u slučaju promjene smjera kretanja.
Opcija:
- Okretanje za 90°: Zastor se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s vodoravno postavljenim lamelama.

- Radni položaj: Ovjes se spušta s lamela nagnutim cca. 50° (do donjeg graničnika). Kako bi se zastor zatvorio, potrebno je kratko podizanje (oko 2 s) te naknadno spuštanje. Zastor se može potpuno zatvoriti u svakom položaju. Kontinuirano okretanje u slučaju promjene smjera kretanja Zastor se podiže vodoravno. Ležaj jednakih dimenzija, bez dodatnog, nataknutog bubnja.

- Usmjeravanje dnevnog svjetla 90° s radnim položajem (maks. FH 4000 mm): Spuštanje ovjesa u radni položaj. Lamele u gornjem području ovjesa nagnute oko 50°, u donjem dijelu ovjesa lamele su zatvorene. Podizanje ovjesa s vodoravnim položajem lamela u gornjem dijelu, nagib u donjem dijelu oko 20°. Zastor se može i potpuno zatvoriti. 

- Usmjeravanje dnevnog svjetla 180° (maks. FH 4000 mm): Ovjes se spušta zatvoren. Gornji dio ovjesa moguće je otvoriti do maksimalno 90°, dok donji dio ovjesa ostaje zatvoren. Prilikom podizanja gornji dio zastora je zatvoren (okrenut prema unutra). Donji dio zastora podiže se pod maksimalnim kutom otvaranja s vodoravno postavljenim lamelama.
Donja letvica
Ekstrudirani aluminijski profil, premazan prahom, dimenzije 80x19 mm. Bočni završetak s plastičnim završnim kapama. Kod vanjskih žaluzina s vodilicama vodi se obostrano s plastičnim zaticima u vodilicama.
	Lamele
Obostrano zaobljena aluminijska lamela od specijalne legure; otporna na savijanje, ogrebotine i udarce. Širina lamele 80 mm, debljina lamele cca. 0,45 mm.
Obrubljene perforacije potezne trake radi bolje zaštite od habanja potezne trake. Pričvršćivanje nosača vodilice pomoću omega izreza, čime se upravljačka vrpca osigurava od bočnog iskliznuća. Upravljačke vrpce drže lamele na jednakom razmaku. Lamele se pomiču u paketu kako bi se postigla što manja visina paketa.
Opcija:
- Perforacije lamela s plastičnim spojnicama.
Premaz: Glatki premaz poliesterskim lakom, bez teških metala, prikladan za fasade. Izvedba boja prema 
„HELLA lepezi boja za lamele za vanjske raffstore žaluzine / žaluzine“.
Upravljačka vrpca
Vrlo otporni terilen poliester crne ili sive boje, bez skupljanja i iznimno dugog radnog vijeka.
Pogon
Motorni pogon
Podizanje i spuštanje zastora, kao i pomicanje lamela izvodi se putem skrivenog, tihog motora koji ne zahtijeva održavanje, 230 V AC, 50 Hz, IP 54 s prirubnički pričvršćenim planetarnim prijenosnikom. Kako bi se postigla što bolja raspodjela sile, motore treba izvesti kao središnji motor s obostranim izvodom osovine. Ovo olakšava spajanje, čak i u slučaju kasnijih izmjena u podjeli prostora. Ugrađeni krajnji prekidač i termoprekidač za zaštitu od preopterećenja motora. Koriste se motori s podesivim gornjim i donjim krajnjim prekidačem, kao i dodatnim gornjim prekidačem za ograničenje krajnjeg položaja. Motor uključujući Hirschmannov konektor i priključni kabel. 
Okretanje lamela laganim pritiskom u željenom smjeru. Ako se više motora pokreće preko jednog prekidača, obvezan je uređaj za upravljanje.
Boje
Aluminijski dijelovi zaštićeni bojom na bazi praha, u standardnim bojama bez nadoplate. 
Posebne boje prema "HELLA svijetu boja" uz nadoplatu.
Zaštita od insekata
Informacije o zaštiti od insekata možete pronaći u poglavlju "Pribor za zaštita od insekata".


Tekst za objavu
Tip: TOP FOAM store/store.S
	Vanjske raffstore žaluzine za zamračivanje: AR 63 ECN
Okretanje za 90°:
Ovjes se spušta s lamelama zatvorenima prema van te se podiže s vodoravno postavljenim lamelama; kod izmjene smjera zakretanje je kontinuirano.
Opcija:
- Radni položaj: Ovjes se spušta s nagibom lamela od cca. 50° (do donjeg graničnika). Kako bi se zastor zatvorio, potrebno je kratko podizanje (oko 2 s) te naknadno spuštanje. Zastor se može potpuno zatvoriti u svakom položaju. Kontinuirano okretanje u slučaju promjene smjera kretanja Zastor se podiže vodoravno. Ležaj jednakih dimenzija, bez dodatnog, nataknutog bubnja.

- Upravljanje dnevnim svjetlom 90° s radnim položajem (maks. got. vis. 4000 mm): Spuštanje zastora u radnom položaju. Lamele u gornjem području ovjesa nagnute oko 50°, u donjem dijelu ovjesa lamele su zatvorene. Podizanje ovjesa s vodoravnim položajem lamela u gornjem dijelu, nagib u donjem dijelu oko 20°. Zastor se može i potpuno zatvoriti.
Donja letvica
Ekstrudirani aluminijski profil, premazan prahom, dimenzija 61x13 mm. Bočni završetak s plastičnim završnim kapama. Obostrano s metalnim čepovima, vođenje u vodilice. 
Donja letvica se u standardnoj izvedbi također okreće.
Lamele
Obostrano obrubljene aluminijske lamele od posebne legure S ili Z oblika, otporne na savijanje, ogrebotine i udarce. Širina lamele 63 mm, debljina lamele cca. 0,45 mm. Radi boljeg zamračenja i radi prigušenja buke, u prednjem obrubu nalazi se brtveći profil od plastike.
Obrubljene perforacije potezne trake radi bolje zaštite potezne trake od trošenja. Lamele na jednakom razmaku održava patentirana spojna traka od plemenitog čelika (ECN). 
Premaz: 
Glatki premaz poliesterskim lakom, bez teških metala, prikladan za fasade. Izvedba boja prema 
„HELLA lepezi boja za lamele za vanjske raffstore žaluzine / žaluzine“.
	ECN spojna traka
Tkana nosiva traka, od poliestera s dvostrukim aramidnim pojačanjem (Kevlar, Twaron) s naprskanim spojnim čepićima od plastike otporne na UV zračenje. Povezivanje s lamelom pomoću kopči od kromiranog čelika. Uslijed okomite i vodoravne mogućnosti okretanja spoja zajamčeno je jedinstveno točno paketiranje , a time i manji paketi, savršeno zatvaranje ovjesa i savršeni rad. Minimalno skupljanje, širenje i točna podjela lamela zbog najkvalitetnijih materijala za spajanje lamela.
Pogon
Motorni pogon
Podizanje i spuštanje zastora, kao i pomicanje lamela izvodi se putem skrivenog, tihog motora koji ne zahtijeva održavanje, 230 V AC, 50 Hz, IP 54 s prirubnički pričvršćenim planetarnim prijenosnikom. Kako bi se postigla što bolja raspodjela sile, motore treba izvesti kao središnji motor s obostranim izvodom osovine. Ovo olakšava spajanje, čak i u slučaju kasnijih izmjena u podjeli prostora. Ugrađeni krajnji prekidač i termoprekidač za zaštitu od preopterećenja motora. Koriste se motori s podesivim gornjim i donjim krajnjim prekidačem, kao i dodatnim gornjim prekidačem za ograničenje krajnjeg položaja. Motor uključujući Hirschmannov konektor i priključni kabel. 
Okretanje lamela laganim pritiskom u željenom smjeru. Ako se više motora pokreće preko jednog prekidača, obvezan je uređaj za upravljanje.
Boje
Aluminijski dijelovi zaštićeni praškastim lakom u standardnim bojama bez nadoplate.
Posebne boje prema „HELLA svijetu boja“ uz nadoplatu.
Zaštita od insekata
Informacije o zaštiti od insekata možete pronaći u poglavlju "Pribor za zaštita od insekata".
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