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Ausschreibungstext
Typ: VENTUR SIDE
	Die HELLA VENTUR SIDE ist eine in die HELLA VENTUR integrierte seitensaumgeführte Senkrechtbeschattung mit Führungsschienen. Je nach Gewebeart ist diese Beschattung wind- und regendicht. Bis zu einer Breite von 4500 mm ist die Anlage am Stück, darüber hinaus mit Zwischensäulen verfügbar. Die maximale Höhe beträgt 3000 mm. 
Führungsschienen
Zweiteilige eckige Führungsschiene 45x55 mm aus stranggepresstem Aluminium. Die seitlich auf dem Tuch aufgebrachten Reißverschlüsse werden in einem eingeschobenen PVC-Keder gehalten. Der PVC-Keder verfügt über 60 mm lange Neoprenpufferzonen um Windstöße abzufangen.
Gewebe
Standardmäßig mit Glasfasergewebe SCREEN SATINÉ 5500 mm Breite.
Optional:
- SOLTIS SCREEN 86/88/92 (PVC-beschichtetes Polyestergewebe) 
- SOLTIS SCREEN W96 (wasserdicht)
- Twilight PEARL (Polyestergewebe PVC-frei); max. 2500 mm Höhe
Auswahl aller Gewebe laut HELLA Kollektion.
Tuchwelle
Tuchwelle aus sendzimierverzinktem Stahl ø85x1 mm; 
Beide Enden der Tuchwelle sind mit Adaptern aus Kunststoff versehen, mit denen eine Verjüngung der Tuchwelle erreicht wird. Damit können die dickeren Enden des aufgerollten Reißverschlusses ausgeglichen werden.
	Fallprofil
Das Fallprofil aus stranggepresstem Aluminium, Abmessung 30x44 mm, mit eingeschobenem Beschwerungsstahl ist seitlich in den Führungsschienen mit Kunststoffgleitern geführt. Es wird vollständig in die Struktur in der Endlage eingezogen. Das Fallprofil ist in der Endlage nicht verriegelbar.
Antrieb
Rohrmotor mit 230 V Betriebsspannung mit integriertem Funkreceiver, 50 Hz, Schutzart IP 44. Leistung (W) auf Anlagengröße abgestimmt. Lärmemissionspegel <= 70dB(A) laut EN ISO 12100-2:2003. Eingebaut in der Antriebswelle mit Drehmomentabschaltung in der oberen Endlage. Steuerung mittels Funksystem Somfy io.
Farbgestaltung
Aluminium- und Stahlteile der Struktur und Profile sind pulverbeschichtet laut „HELLA Farbwelten“ erhältlich, Sonderfarben gegen Mehrpreis.
Verbindungselemente, Montagematerial
Sämtliche Verschraubungen, Befestigungen und Verbindungen sind aus Edelstahl A2.
Optionale Säulenprofile für Führungsschienen
Optional stehen zwei zusätzliche stranggepresste Säulenprofile zur Verfügung, um die Führungsschienen optisch in die Säulengeometrie zu integrieren:
- Einseitiges Winkelprofil 65x45 mm
- Zweiseitiges Winkelprofil 112x112 mm
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