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Ausschreibungstext
Typ: VENTUR
	Die HELLA VENTUR ist eine bioklimatische Pergola mit beweglichen Aluminiumlamellen, die waagrecht geschlossen als Dach einen wasserdichten Regenschutz bietet. Die Entwässerung erfolgt über die Lamellengeometrie in die seitlichen Rinnen und dann über die Säulen nach unten. Das nach einem Regenschauer auf den Lamellen stehende Wasser wird beim Öffnen ebenfalls über die Lamellengeometrie in die seitlichen Rinnen geleitet und tropft nicht nach unten. Durch die 120° drehbaren stranggepressten Lamellen kann die Lichtregulierung bei gleichzeitiger Luftzirkulation individuell gesteuert werden. Die Montage kann freistehend mit vier Säulen oder als Wandmontage mit zwei Säulen erfolgen. Eine Kombination mehrerer Anlagen nebeneinander ist möglich. Kaum sichtbare Schraubverbindungen durch geclipste Blendenprofile. Die HELLA VENTUR kann aufgrund eines Lamellenausgleichsprofils genau auf Maß gefertigt werden. Maximale Abmessung beträgt 4500x6156 mm.
Optional:
- In den seitlichen Kassetten integrierte dimmbare LED-Beleuchtung.
- In die Kassette integrierte vertikale Beschattung VENTUR SIDE oder VENTUR SIDE M.
Lamellen
aus stranggepresstem Aluminium mit integrierter Regenrinne und Endkappen stirnseitig aus Kunststoff. Regenwasser wird seitlich direkt in die Regenrinne eingeleitet. Patentierte, spielfreie Lamellenwendung mit 3-Punktlagerung von waagrecht bis 120° Lamellenwinkel. Wasserdichte Verbindung zwischen den Lamellen mit Lamellenachsmaß 180 mm. Abmessung 205x45 mm. 
Säulen
aus stranggepresstem Aluminium mit Eckkonsole aus Edelstahl zur Befestigung des umlaufenden Lamellenkranzes. Abmessung 130x130 mm. Säulen werden wahlweise als Elektrosäulen für die Verkabelung oder Wasserablaufsäulen für die Entwässerung ausgeführt. Bodenanschluss durch universale Teleskopkonsole aus Edelstahl mit einem Verstellbereich von 0-35 mm. Abdeckung des Verstellbereichs und der Säulen-Schraubverbindung durch Konsole aus Aluminiumguss. Abmessung 154x154x75 mm.
	Lamellenkranz (Struktur)
mehrteilig aus stranggepresstem Aluminium, Gesamthöhe umlaufend 270 mm.
Bestehend aus: 
- Statikprofile seitlich aus Aluminium mit integriertem Motor, Schubstange und Anbindungsteile für Lamellenbefestigung.
- Statikprofile vorne und hinten aus Aluminium mit integrierter Steuereinheit für Motor und LED-Beleuchtung.
- Regenrinne aus stranggepresstem Aluminium mit Wasserablauf über die Säulen. Punktuelle Verbindung zum Statikprofil, dadurch waagrecht perfekt einstellbar, Durchhang des Statikprofils wird dadurch optisch kaschiert. 
- Geclipste Blendenprofile decken sämtliche Schraubverbindungen ab und bilden den Hohlraum für die optional integrierte Senkrechtbeschattung VENTUR SIDE.
Antrieb
2 Linearmotoren mit je 1800N mit 24V- 2,3A Betriebsspannung, Schutzart IP 44, durch Steuereinheit synchron geschaltet. Steuerung mittels Funksystem Somfy io.
Farbgestaltung
Struktur in pulverbeschichteten Aluminiumteilen laut „HELLA Farbwelten", Sonderfarben gegen Mehrpreis.
Lamellen in drei empfohlenen Standardfarben (verkehrsweiß RAL 9016 matt, weißaluminium RAL 9006 matt und Elfenbein RAL 1013 matt); andere Standardfarben laut „HELLA Farbwelten“, Sonderfarben gegen Mehrpreis.
Verbindungselemente, Montagematerial
Sämtliche Verschraubungen, Befestigungen und Verbindungen sind aus Edelstahl A2.
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