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	Oberschiene
U-förmig profiliertes Kaltwalzprofil aus Stahl, verzinkt und mit beidseitiger Bördelung, Abmessung 58x56 mm. 
Für erleichterte Wartung und Einstellarbeiten muss die Oberschiene nach unten offen sein.
Oberschienenbefestigung: Erleichterte Montage mit verzinktem Vertikalträger mit Clipsfunktion. Bei Ausführung mit Winkelblende: Träger mit integrierter Halterung zur verdeckten Klemmung der Blende. Vertikalträger optional mit Dämmschicht aus Gummi zur Geräuschdämpfung. 
Optional: Oberschiene aus stranggepresstem Aluminium, Abmessung 58x57 mm.
Antriebs-Vierkantwelle
Aus Aluminium 12x12 mm mit Innensechskant 7 mm zur direkten Aufnahme am Motor. 
Antriebs-Vierkantwelle für angekuppeltes Element aus Aluminium 12x12 mm mit Innenloch ø9 mm zur Aufnahme der Kupplung. Dadurch bleibt die Kupplung dauerhaft revisionsfähig.
Unterschiene
Stranggepresstes Aluminiumprofil, pulverbeschichtet, Abmessung 90x16 mm. Seitlicher Abschluss mit Endkappen aus Kunststoff. Bei Raffstore mit Führungsschienen beidseitig mit Metallzapfen in den Führungsschienen geführt. 
Unterschiene standardmäßig mitwendend (minimale Schacht- oder Blendenhöhe ist 230 mm). Bei Anlagen mit Seilführung ist eine mitwendende Unterschiene nicht möglich. 
Optional: Unterschiene nicht mitwendend.
Lamellen
Beidseitig gebördelte Aluminium-Lamelle aus einer Speziallegierung in S-Form oder Z-Form; biege-, kratz- und stoßfest. Lamellenbreite 92 mm, Lamellenstärke ca. 0,45 mm. In der vorderen Bördelung ist zur besseren Abdunkelung und zur Geräuschdämpfung ein Dichtungsprofil aus Kunststoff eingewalzt.
Gebördelte Aufzugsbandstanzungen zum besseren Schutz gegen Verschleiß des Aufzugsbandes. Die Lamellen werden durch ein patentiertes Edelstahl-Clipnockenband (ECN) im gleichmäßigen Abstand gehalten. 
Beschichtung: Glattlackierung in Polyesterlack, frei von Schwermetallen, fassadentauglich. Farbausführung nach 
„HELLA Lamellen Farbfächer für Raffstores/Jalousien“.
	Lamellenführung (Windsicherung)
Seilführung
Die Seilführungen sind mit Federabspannungen zum Ausgleich thermischer Längenänderung in der Oberschiene befestigt und laufen durch gebördelte Stanzungen in der Lamelle durch die Unterschiene und werden mittels Spannelementen befestigt. (Bei Anlagen mit Kurbelantrieb ist keine Federabspannung in der Oberschiene möglich.)
Seilführungsvarianten
Polyamidummanteltes Edelstahldrahtseil ø2,5 mm, in den Farben perlsilber, schwarz oder transparent lieferbar.
Spannelementvarianten
Spannwinkel aus Aluminiumdruckguss, pulverbeschichtet.
Optional:
- Spannwinkel mit Gewindefitting M8 (für eine verbesserte Seilklemmung)
- Spannkonsole mit Grundplatte klein/groß/quer/oben
- Spannkonsole für Führungsschiene
- Spannschuh mit Grundplatte klein/groß
- Gewindefitting M8 - verschraubt/M6 - verpresst
- Außeneckkonsole
Die Spannwinkel und Spannkonsolen mit Grundplatte sind als mittiges, linkes, rechtes oder doppeltes Spannelement erhältlich.
Führungsschiene und Lamellenführungsnippel
Führungsschiene aus stranggepresstem Aluminium, pulverbeschichtet, mit Endkappen aus Kunststoff. Zur optimalen Geräuschdämpfung ist der Behang beidseitig in einem C-förmigen, einclipsbaren Führungsprofil aus Kunststoff geführt. Das Führungsprofil ist witterungsbeständig, UV-beständig und wird in der Führungsschiene gegen Verrutschen gesichert. 
Die Führungsschienen sind mit verstellbaren oder starren Abstandhaltern oder seitlich in der Mauerlichte montierbar. Lamellenführungsnippel aus Zink mit Collinox-Beschichtung für höhere Verschleißfestigkeit und keine UV-Empfindlichkeit  Lamellenführungsnippel wird in jeder Lamelle wechselseitig, schlagfest mit Lamelle verbunden.
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	Führungsschienenvarianten:
- Seitenführungsschiene FE22S
- Seitenführungsschiene mit Laschen FE22SL
- Seitenführungsschiene FE18S
- Einzel-/Doppelführungsschiene FE22/FD27 mit Nut zur Aufnahme der Abstandhalter
- Einzel-/Doppelführungsschiene FE30/FD32 mit Endkappe und Nut zur Aufnahme der Abstandhalter
- Einzel-/Doppelführungsschiene rund FER45/ DR45 mit Nut zur Aufnahme der Abstandhalter
- Einzel-/Doppelführungsschiene rund FE50/FD50 mit Endkappe und Nut zur Aufnahme der Abstandhalter
- Führungsschiene FUP70/FUP80/FUP95 mit rückseitigen Dichtungsprofilen (für Auf-/Unterputzmontage) 
Durch die Dichtungsprofile können folgende Vorteile realisiert werden:
- Vibrationsgeräusche auf der Fassade und dem Fenster werden reduziert
- Schlagregendichtheit zur Fassade und dem Fenster
- thermische Trennung
Abstandhaltervarianten:
Abstandhalter variabel, 2-teilig, bestehend aus Abstandhalterflansch aus Aluminium, pulverbeschichtet und Klemmriegel aus Zink mit Collinox-Beschichtung für eine größere Festigkeit. 
Optional:
- Abstandhalter fix mit Grundplatte klein/groß
- Abstandhalter fix mit Grundplatte groß quer
- Abstandhalter fix mit Grundplatte einseitig quer
- Abstandhalter fix verstärkt für freitragende Montage
- Innen- oder Außeneckkonsole
Schalldämmplatten
Optional für Spannelemente und Abstandhalter ist eine Schalldämmplatte 2 mm stark aus EPDM (Ethylen-Propylen-Dien-Monomer) erhältlich. Durch rückseitige Erhebungen/Noppen und entsprechender Vertiefungen an den Konsolen erfolgt eine Positionierhilfe. Auf der Vorderseite ist ein vorstehender Rand am Plattenumfang und bei den Durchtrittsöffnungen. Diese Erhebungen werden bei der Montage zusammengedrückt und bilden somit eine optimale Abdichtung um einen Wassereintritt zu vermeiden. Oben und unten sind bei den Platten Kerben, um beim Anschrauben die Position zum Montageuntergrund leichter zu finden. 
Dadurch werden folgende Vorteile realisiert:
- Vibrationsgeräusche auf der Fassade und dem Fenster werden reduziert
- Abdichtung gegen Feuchtigkeit zur Fassade und dem Fenster
- thermische Trennung
 
	Wendelager
Wartungsfreie, gekapselte, teflonhaltige Lager mit Wenderolle und Bandspule aus Kunststoff. Segmentwendung zur Verhinderung der selbsttätigen Verstellung der Lamellen. Mit Verstellmöglichkeit um einen Schieflauf der Unterschiene auszugleichen. Durch einfaches Umstecken von Anschlagstiften sind Änderungen der Wendevarianten ohne einen Ausbau vom Raffstore möglich. 
Wendungen:
90°-Wendung: Der Behang fährt mit nach außen geschlossenen Lamellen ab und in waagrechter Lamellenstellung nach oben; stufenloser Wendevorgang beim Wechsel der Bewegungsrichtung.
Optional: 
- Arbeitsstellung: Behang fährt mit ca. 50° geneigter Lamellenstellung ab (bis zum unteren Anschlag). Um den Behang zu schließen, ist ein kurzes Auffahren (ca. 2 s) und ein anschließendes Abfahren erforderlich. Der Behang ist in jeder Position vollständig schließbar. Stufenloser Wendevorgang beim Wechsel der Bewegungsrichtung. Behang fährt waagerecht auf. Lager in gleicher Baugröße, ohne zusätzlicher, aufgesteckter Trommel.

- Tageslichtlenkung 90° mit Arbeitsstellung (max. FH 4000 mm): Abfahren des Behanges in Arbeitsstellung. Lamellen im oberen Behangteil ca. 50° geneigt, im unteren Behangteil sind die Lamellen geschlossen. Auffahren des Behanges mit Lamellenstellung waagerecht im oberen Behangteil, im unteren Behangteil ca. 20° geneigt. Der Behang kann auch komplett geschlossen werden.  
ECN-Clipband
Gewebtes Tragband in grau, aus Polyester mit doppelter Aramidverstärkung (Kevlar, Twaron) mit aufgespritzten Clipnocken aus UV- beständigem Kunststoff. Verbindung zur Lamelle mittels Chromstahlklammern. Durch die vertikale und horizontale Drehbarkeit der Verbindung ist eine einzigartig exakte Paketierung und dadurch kleineres Paket, perfekte Schließung des Behanges und perfekte Schlaufenbildung garantiert. Geringster Schrumpf, minimale Dehnung und exakte Teilung der Lamellen auf Grund hochwertigster Materialen der Lamellenverbindung.
Aufzugsband
Aufzugbänder gleitbeschichtet für verschleißarmen Lauf und maximalem UV-Schutz. Abmessung 8,0x0,34 mm, Reißfestigkeit 900 N, garantierte Dickentoleranz im 1/100 mm Bereich und mit hoher Lebensdauer.
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	Antrieb
Motorantrieb: Auf- und Abfahren des Behanges sowie Lamellenverstellung erfolgen durch einen verdeckt eingebauten, wartungsfreien und geräuscharm laufenden Elektromotor 230 V AC, 50 Hz, IP 54 mit angeflanschtem Planetengetriebe. Um eine bessere Kräfteverteilung zu erreichen, sind die Motoren als Mittelmotor mit beidseitigem Wellenabgang auszuführen. Das erleichtert das Ankuppeln auch bei späteren Änderungen der Raumaufteilung. Eingebaute Endschalter und Thermoschutzschalter gegen Überlastung des Motors. Es werden Motoren mit einstellbarem oberen und unteren Endschalter, sowie zusätzlichem oberen Auflaufendschalter eingesetzt. Motor inklusive Hirschmann-Kupplung und Anschlusskabel. 
Wenden der Lamellen durch leichtes Antippen in der jeweiligen Richtung. Sollen mehrere Motoren mit einem Schalter betätigt werden, so ist ein Steuergerät erforderlich.
Kurbelantrieb: Auf- und Abfahren des Behanges sowie die Lamellenverstellung mittels Handkurbel über kugelgelagertes, selbstschmierendes und wartungsfreies Kegelradgetriebe mit Bremsmechanismus und Untersetzung je nach Behanggröße 2:1 bzw. 3:1. Durchführung ins Rauminnere über Gelenklager. Kurbelstange aus Aluminium eloxiert oder pulverbeschichtet, mit Knickkurbel und Kurbelhalter. 
Endanschläge oben und unten über Spindelsperre.
	Farben
Pulverbeschichtete Aluminiumteile in Standardfarben. Sonderfarben laut „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis.
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