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Ausschreibungstext
Typ: ERO
	Revisionsblende
aus Aluminiumblech 1,2 mm mit Bürstenprofilabschluss zum Panzer
Führungsschiene
aus stranggepresstem Aluminium, wahlweise Abmessung 30x39 mm oder 31x48 mm. Die Führungsnut ist beidseitig mit einer PVC-Einlage oder Bürsteneinlage für den Rollladenbehang bzw. für das Insektenschutzgewebe mit einer Bürsteneinlage ausgestattet.
Welle
60x0,6 mm 8-kant Stahl, sendzimirverzinkt (bei Gurt- und Motorantrieb).
Gegen Mehrpreis mit Aluminium-Sperrwelle (Top-Safe-Welle) ø51,6x2,3 mm (bei Kurbel- und Motorantrieb).
Antriebsart
Gurtzug: Gurt 22 mm breit aus Polyester-Mischgewebe, als Auf- oder Unterputz.
Kurbelantrieb: Kurbelgetriebe mit Untersetzung von 5,33:1 bzw. 8:1 und Freilauf (bei Top-Safe-Welle ohne Freilauf), komplett mit Gelenklager, pulverbeschichteter Kurbelstange, Knickkurbel und Kurbelhalter
Motorantrieb: Einsteckantrieb in die Antriebswelle eingebaut, mit Auffahrschutz und automatischer Endabschaltung.
Aufhängung
zur Befestigung des Panzers an der Welle mittels starrer Wellenverbinder aus Kunststoff zwischen Panzer und Welle.
Top-Safe-Sperrprofile aus Aluminium (bei Top-Safe-Ausführung für Kurbel- und Motorantrieb).
Profile
Profil K37 (37x8,2 mm) doppelwandiges Rollladen-Hohlkammerprofil aus extrudiertem, durchgefärbtem Kunststoff mit 2 Rillen und Licht- und Luftschlitzen. Der Behang ist beidseitig über die gesamte Höhe arretiert, sodass keine seitliche Verschiebung der Profile möglich ist. 
Profil K52 (52x14 mm) doppelwandiges Rollladen-Hohlkammerprofil aus extrudiertem, durchgefärbtem Kunststoff mit 3 Rillen und Licht- und Luftschlitzen. Der Behang ist standardmäßig nicht arretiert. 
Profil A37 (37x8,2 mm), Profil AV42 (42x9,3 mm) doppelwandiges, rollgeformtes Rollladenprofil aus Aluminium mit 2 Rillen und Licht- und Luftschlitzen. Hohlraum mit Polyurethan ausgeschäumt. Der Behang ist beidseitig über die gesamte Höhe arretiert, sodass keine seitliche Verschiebung der Profile möglich ist.
	Profil A52 (52x13 mm) doppelwandiges, rollgeformtes Rollladenprofil aus Aluminium mit 3 Rillen und Licht- und Luftschlitzen. Hohlraum mit Polyurethan ausgeschäumt, Außenfläche dicklackbeschichtet. Der Behang ist beidseitig über die gesamte Höhe arretiert, sodass keine seitliche Verschiebung der Profile möglich ist. 
Tageslicht-Profil T37 (38,4x8,5 mm) doppelwandiges, stranggepresstes Rollladenprofil aus Aluminium ohne Rillen. Der Behang ist beidseitig über die gesamte Höhe arretiert, sodass keine seitliche Verschiebung der Profile möglich ist.
Zwischenprofil aus diffusem Kunststoff (PMMA). Die Zwischenprofile sind im unteren Panzerbereich mit Lüftungsschlitzen versehen.
Sicherheitsprofil S37 (37x8,5 mm) doppelwandiges, stranggepresstes Rollladenprofil aus schaumfreiem Aluminium mit 2 Rillen und Licht- und Luftschlitzen. Der Behang ist beidseitig über die gesamte Höhe arretiert, sodass keine seitliche Verschiebung der Profile möglich ist.
Schlussstab
aus stranggepresstem Aluminium, Abmessung 36x7,5 mm, mit seitlich eingebauten, verdrehbaren nicht sichtbaren Kunststoff-Anschlagstopfen; an der Unterkante mit Kunststoff-Auflageprofil ausgerüstet. Schlussstab für K52 und A52 aus stranggepresstem Aluminium, Abmessung 44x12 mm, mit Anschlagstopfen sichtbar und ohne Auflageprofil unten.
Farben
Führungsschienen, Revisionsblenden und Schlussstäbe pulverbeschichtet in Standardfarben ohne Mehrpreis. 
Sonderfarben laut Prospekt „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis.
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