	nova Vorbaurollladen
	


	nova Vorbaurollladen
	



Ausschreibungstext
Typ: NVS-TS
	Rollladenkasten
4-teilig, bestehend aus den Blendenprofilen Oberseite, Frontseite, Revision und Rückseite aus stranggepresstem Aluminium, verbunden mit stabiler Scharnierverbindung für Revisionszwecke. Der Kasten ist gegen Einbruch mit zwei patentierten Kastenverstärkungsbügeln aus verzinktem und pulverbeschichtetem Stahl gesichert. Seitlicher Abschluss des Kastens mit Kopfstücken aus Aluminiumguss.
Kastenbreite maximal 2500 mm.
Kastengrößen: V11, V13, V16, V18, V20
Sicherheits-Führungsschienen
aus stranggepresstem Aluminium in verstärkter Ausführung mit Bürsteneinlagen, Abmessungen 56x43mm. Die Montageschrauben sind mittels zusätzlichen Sicherheitsverschraubungen versperrt, weshalb eine Demontage der Führungsschiene bei geschlossenem Rollladen ausgeschlossen wird. 
Montagebohrungen verschlossen mittels Abdeckkappen.
Top-Safe-Welle
Rundwelle Top-Safe ø52 aus stranggepresstem Aluminium, bildet mit den Sperrprofilen die patentierte Top-Safe-Sperre - Hochschiebesicherung.
Antrieb
Kurbelantrieb: Schneckenradgetriebe mit Untersetzung 5,33:1 oder 8:1, komplett mit Gelenklager, pulverbeschichteter Kurbelstange, Knickkurbel und Kurbelhalter.
Motorantrieb: Einsteckantrieb in die Antriebswelle eingebaut, mit einstellbarer Endabschaltung.
	Profile
Profil S37: doppelwandiges, stranggepresstes Sicherheitsprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,5 mm, arretiert.
Top-Safe-Schlussstab
aus stranggepresstem Aluminium mit eingeschobenem Verstärkungsprofil, doppelter Stahleinlage und eingezogenen Dichtungsprofilen, Abmessungen 58x23 mm mit verdeckt eingebauten, verdrehbaren Kunststoffstoppern.
Farben
Pulverbeschichtete Aluminiumteile in Standardfarben ohne Mehrpreis. Sonderfarben laut Prospekt „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis. Rollgeformte Blenden und Rollladenprofile siehe Kapitel „Standardfarben“ bzw. „Farben für Rollladenprofile“.
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