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Ausschreibungstext
Typ: NQS/NVS/NWS/NRS
	Rollladenkasten
NQS/NVS/NWS: 4-teilig, bestehend aus den Blendenprofilen Oberseite, Frontseite, Revision und Rückseite (optional) aus stranggepresstem Aluminium, verbunden mit stabiler Scharnierverbindung für Revisionszwecke. Seitlicher Abschluss des Kastens mit Kopfstücken aus Aluminiumguss. 
NRS: 3-teilig, bestehend aus den Blendenprofilen Oberseite, Revision und Rückseite (optional) aus stranggepresstem Aluminium, verbunden mit stabiler Scharnierverbindung für Revisionszwecke. Seitlicher Abschluss des Kastens mit Kopfstücken aus Aluminiumguss.
Kastenbreite maximal 4500 mm.
Kastengrößen:
NQS: Q11, Q13, Q13XL, Q16, Q18
NVS: V11, V13, V13XL, V16, V16XL, V18, V20
NWS: W13, W13XL, W16, W18, W20
NRS: R11, R13, R13XL, R16, R16XL, R18, R20
Führungsschienen
aus stranggepresstem Aluminium mit Keder oder Bürsteneinlagen, Standard-Abmessungen 53x22 mm, Montagebohrungen verschlossen mittels Abdeckkappen. 
Weitere Führungsschienen siehe Kapitel „Zubehör Führungsschienen“.
Welle
Achtkantwelle 40x0,6 mm aus verzinktem Stahl, Standard bei Gurt-, Schnur-, Federzug- und Kurbelantrieb; optional bei Motorantrieb.
Achtkantwelle 60x0,6 mm aus verzinktem Stahl, Standard bei Motorantrieb sowie bei den Rollladenprofilen K52 und A52.
Rundwelle Top-Safe ø52 mm aus stranggepresstem Aluminium; optional bei Kurbel- und Motorantrieb.
Antrieb
Gurtzug: Gurt 14 mm breit, aus Polyester-Mischgewebe, wahlweise Gurtzuggetriebe 2:1 für größere Behangflächen.
Schnurzug: Schnur ø4,5 mm, aus Polyester-Mischgewebe.
Kurbelantrieb: Kegelradgetriebe mit Untersetzung 3:1 oder 4:1 bzw. Schneckenradgetriebe mit Untersetzung 5,33:1 oder 8:1, komplett mit Gelenklager, pulverbeschichteter Kurbelstange, Knickkurbel und Kurbelhalter.
Motorantrieb: Einsteckantrieb in die Antriebswelle eingebaut, mit Auffahrschutz und automatischer Endabschaltung.
Federzug: Antrieb mittels Federmechanik.

	Profile
Profil K37: doppelwandiges Kunststoffprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,2 mm, wahlweise arretiert.
Profil K52: doppelwandiges Kunststoffprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 3 Rillen, Abmessungen 52x14 mm, wahlweise arretiert. 
Profil A37: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,2 mm, arretiert.
Profil AV42: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 42x9,3 mm, arretiert.
Profil A52: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 3 Rillen, Abmessungen 52x13 mm, arretiert.
Profil T37: doppelwandiges stranggepresstes Tageslichtprofil, ohne Rillen, Abmessungen 38,4x8,5 mm, Zwischenprofil aus lichtdurchlässigem Kunststoff, mit Lüftungsschlitzen, arretiert.
Profil S37: doppelwandiges, stranggepresstes Sicherheitsprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,5 mm, arretiert.
Schlussstab
aus stranggepresstem Aluminium mit eingezogener Dichtungsprofil, Abmessungen 42x7,5 mm, mit verdeckt eingebauten, verdrehbaren Kunststoffstoppern.
Farben
Pulverbeschichtete Aluminiumteile in Standardfarben ohne Mehrpreis. Sonderfarben laut Prospekt „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis. Rollgeformte Blenden und Rollladenprofile siehe Kapitel „Standardfarben“ bzw. „Farben für Rollladenprofile“.
Insektenschutz
Rollo: vollständig in den Kasten integriertes Insektenschutzrollo mit Federzugantrieb und Hochlaufbremse. Mit Bürstendichtungen sicher hinter dem Rollladen in den Führungsschienen geführt. Details siehe Kapitel „Zubehör Insektenschutz“. 
Rahmen: hinter dem Vorbaurollladen montierter Spannrahmen, Drehrahmen oder Schieberahmen. Details siehe Kapitel „Zubehör Insektenschutz“. 
Plissee: hinter dem Vorbaurollladen montiertes Insektenschutzplissee. Details siehe Kapitel „Zubehör Insektenschutz“.
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