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Ausschreibungstext
Typ: SINTESI FREE
	Die HELLA SINTESI FREE ist eine Pergola mit einem ins Tuch integrierten patentierten Tropfenstopp seitlich und einem Regenschutzdach. In der SINTESI FREE sind keine Säulen inbegriffen, da diese Anlage für bestehende bauseitige Konstruktionen vorgesehen wurde. Die Entwässerung erfolgt nach vorne in eine optionale separat zu befestigende Regenrinne. Die HELLA SINTESI FREE ist bis zu 100km/h windstabil. Die Mindestneigung für einen garantierten Wasserablauf beträgt 7° und maximal 18°. 
Tuchprofile
Stranggepresste Profile; Abmessungen 40x80 mm
Tuchprofile laufen innerhalb der Führungsschienen und nicht unterhalb. Dadurch wird ein Großteil der Faltenhöhe des eingefahrenen Tuchs optisch von den Führungsschienen verdeckt. Optional kann in den Tuchprofilen eine dimmbare LED-Beleuchtung integriert werden.
Führungsschienen
Stranggepresste Profile; Abmessungen 65x100 mm
Patentiertes Gleitsystem der Tuchprofile in den Führungsschienen.
Gewebe
Standardgewebe OPATEX PRO. Wasserdichtes und abdunkelndes PVC-Gewebe. Alternativ SOLTIS W96 (wasserdicht) lichtdurchlässiges Polyestergewebe PVC-beschichtet möglich.
	Regenschutzdach
Je nach Ausfall in den Längen 600, 750 und 800 mm. Bestehend aus Standardgewebe OPATEX PRO mit Querprofil für Wasserablauf seitlich über die Endkappen. Optional Wasserablaufbohrungen im Querprofil nach vorne möglich.
Regenrinne (optional)
Optionale stranggepresste Regenrinne 115x90 mm, die Befestigung der Rinne und der Wasserablauf ist bauseitig zu definieren.
Antrieb
In einem separaten Kasten verbaut und dadurch sehr montagefreundlich. 230 V-Funkantrieb mit Schutzart IP 44, Steuerung mittels Funksystem Somfy io. 
LED-Beleuchtung (optional in Tuchprofilen)
In die Tuchprofile integrierte LED-Beleuchtung mit satinierter Opalglasabdeckung.
Daten: IP 44, 24 V, 3000 K, max. 620 lumen, 120 LED-Punkte je Meter entsprechen ca. 5 W/m
Die Kabelverlegung erfolgt verdeckt liegend.
Farbgestaltung
Aluminium- und Stahlteile der Struktur und Profile sind pulverbeschichtet laut  „HELLA Farbwelten“ erhältlich, Sonderfarben gegen Mehrpreis.
Verbindungselemente, Montagematerial
Sämtliche Verschraubungen, Befestigungen und Verbindungen sind aus Edelstahl A2.
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