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Ausschreibungstext
Typ: TOP FOAM RvA/RvA.S - Revision von außen
	Aufsatzkasten
Stabile Kastenschale aus expandiertem, schwundfreiem Polystyrol EPS 032. Dämmelemente aus expandiertem Polystyrol EPS 032. Alle Verkleidungs- und Dämmelemente erfüllen die Brennbarkeitsklasse nach ÖNORM B 3800 bzw. DIN 4102 von B1 - schwerbrennbar. Aufsatzelement mit integriertem Schacht zur Aufnahme von Rollläden. Verbindung zum Fenster über ein Clipsprofil sowie seitliche Befestigungsstiele aus 2 mm verzinktem Stahlblech. Putzschienen aus stranggepresstem Aluminium mit dem Kopfstück verschraubt. Kopfstücke aus Kunststoff mit Aufnahme für Einlauftrichter für Rollladenbehang bzw. Insektenschutzrollo.
RvA: Frontblende aus EPS 032, 27 mm mit sicherer Putzhaftung
RvA.S: Frontblende aus PUR/PIR-Hartschaumbasis, 10 mm.
Kastengrößen
RvA: 260/300, 300/300, 365/300, 425/300, 260/250, 300/250, 365/250, 425/250
RvA.S: 243/300, 283/300, 348/300, 243/250, 283/250, 348/250
(.S-Ausführung mit Kastenblende aus PUR/PIR-Hartschaum für Klinker-/WDVS-Fassaden)
Revisionsblende
Aus stranggepresstem Aluminium 1,5 mm mit eingezogener Bürstendichtung zur optimalen Abdichtung zum Rollladenbehang.
Bodenbasisprofil
Aus Hart-PVC extrudiert, dadurch kein Verziehen oder Quellen der Profile. Der Hohlkammeraufbau sorgt für die hohe Stabilität und unterstützt durch isolierende Luftpolster die Dämmwirkung. Zusätzliche Dämmelemente aus expandiertem Polystyrol EPS 032 sorgen für eine deutlich erhöhte Dämmwirkung des Kastens.
Führungsschienen
Aus stranggepresstem Aluminium. Die Führungsnut für Rollladenbehang beidseitig mit einem PVC-Keder eingezogen. Bei Ausführung mit Insektenschutzrollo ist die Führungsnut für das Insektenschutzgewebe beidseitig mit einer Bürstendichtung ausgestattet.
Achtkant-Stahlwelle
60x0,6 mm aus verzinktem Stahl.
	Antriebsarten
Motorantrieb: Einsteckantrieb in die Antriebswelle eingebaut, mit Auffahrschutz und automatischer Endabschaltung.
Profile
Profil K37: doppelwandiges Kunststoffprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,2 mm, wahlweise arretiert.
Profil K52: doppelwandiges Kunststoffprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 3 Rillen, Abmessungen 52x14 mm, wahlweise arretiert.
Profil A37: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 37x8,2 mm, arretiert.
Profil AV42: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 2 Rillen, Abmessungen 42x9,3 mm, arretiert.
Profil A52: doppelwandiges, ausgeschäumtes Aluminiumprofil mit Licht- und Luftschlitzen, mit 3 Rillen, Abmessungen 52x13 mm, arretiert.
Schlussstab
Aus stranggepresstem Aluminium, mit Anschlagstopfen zur Abschaltung in der oberen Endlage. Schlussstab 36x7,5 mm und 44x12 mm mit eingezogenem Dichtungsprofil.
Farben
Bodenbasisprofil in weiß durchgefärbt oder in Dekor-Auswahl gemäß aktueller Kollektion.
Pulverbeschichtete Aluminiumteile in Standardfarben ohne Mehrpreis. 
Sonderfarben laut Prospekt „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis.
moscita Insektenschutzrollo
vollständig in den Kasten integriertes Insektenschutzrollo mit Federzugantrieb und Hochlaufbremse. Mit Bürstendichtungen sicher hinter dem Rollladen in den Führungsschienen geführt. Details siehe Kapitel "Zubehör Insektenschutz".
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