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Ausschreibungstext
Typ: TRAV®frame als Zarge
	Allgemein
Leibungssystem aus hochwertigen Materialien für einen wärmebrückenoptimierten Einbau des Fensters in die Rohbaulichte. Grundmaterial des Leibungssystems aus expandiertem Polystyrol EPS 30 (λD 0,034 W/mK), diffusionsoffen, mit sehr guter Putzhaftung. Durch den modularen Aufbau kann das System an die geforderte Wandstärke angepasst werden. 
Das Leibungssystem ist konform mit DIN 4108-2 (Wärmeschutz und Energieeinsparung in Gebäuden - Teil 2: Mindestanforderungen an den Wärmeschutz, Gleichwertigkeitsnachweis) und der Energieeinsparverordnung EnEV. 
Das System besteht aus:
Leibung seitlich und oben bestehend aus der Leibungsdämmung EPS 30 und einem eingelegten OSB-Statikelement (OSB/3), 18 mm stark, Gesamtstärke 125 mm. Das seitliche Leibungsdämmprofil bildet den Fensteranschlag und die Blendrahmenüberdämmung. Eine eingelegte OSB-Platte (OSB/3) im Fenster-/Türbereich bietet eine Verschraubmöglichkeit der Rahmenprofile seitlich und oben für eine stabile Fuge zwischen Fenster und des Leibungsdämmprofils. Die Leibung wird standardmäßig als Verputzausführung geliefert.
Fußprofil für Fenster- oder Türelemente
Bei Fensterelementen als Fensterbankprofil ausgeführt mit einer Gesamtauflagenhöhe von 90 mm bestehend aus dem Dämmprofil aus EPS 30 für die Außen- und Innenfensterbankaufnahme und einem eingelegten OSB-Statikelement (OSB/3), 18 mm stark. Fensterbankkeil außen mit einer vordefinierten Fensterbankschräge von 5°. Als Fensterauflage dient eine druckfeste Platte aus hochverdichtetem Funktionswerkstoff auf PUR/PIR-Hartschaumbasis, 60 mm stark, zur Lastableitung und thermischen Trennung zwischen Innen- und Außenraum, unlösbar mit der Fensterbankaufnahme verbunden.
Bei Türelementen als Bodeneinstandsprofil ausgeführt. Als Türauflage dient als Standard eine druckfeste Platte aus hochverdichtetem Funktionswerkstoff auf PUR/PIR-Hartschaumbasis, 60 mm stark, zur Lastableitung. Optional für Hebeschiebetüren wird als Türauflage eine Sandwichplatte (PUR-PIR/EPS/PUR-PIR) verwendet. Angepasst an die Rahmenstärke wird eine optimale Lastableitung gewährleistet.
	Optional:
Klappladenmontage auf ein Holzvierkant 60x80 mm aus Fichtenholz zur Befestigung der Kolben und der Verriegelungseinheit im oberen Bereich.
Außenfensterbank aus Aluminium
2 mm stark, in hochwertiger Verarbeitung mit optisch ansprechender 25 mm Blende und seitlichen Gleitabschlüssen. Fensterbank von den Seitenabschlüssen entkoppelt zur Vermeidung von Putzrissen. Oberfläche in Standardfarben ohne Mehrpreis. Sonderfarben laut Prospekt „HELLA Farbwelten“ gegen Mehrpreis.
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